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DOMES 

SĒDES PROTOKOLS 

Burtnieku novada Valmieras  pagastā 

21.09.2016.                                                       Nr.11 

 

Sēde sasauc   plkst.  10:00 

Sēdi atklāj   plkst.  10:00  

Sēdi vada  Kārlis Sedvalds Domes priekšsēdētājs 

Sēdi protokolē  Rasma Matjuškova Lietvedības nodaļas vadītāja 

 

Sēdē piedalās 

Deputāti: 

 

1. Gunārs Laizāns   

2. Edvīns Straume 

3. Jānis Leitis    

4. Igors Korņējevs   

5. Jānis Matisons    

6. Anrijs Šļaukstiņš  

7. Valērijs Pudenko 

8. Aleksandra Ločmele  

9. Andris Ķibermanis 

10. Līga Stebere    

11. Inese Gaumane 

12. Raimonds Indrāns  

13. Kārlis Greiškalns   

 

Sēdē piedalās pašvaldības darbinieki 

 

1. Māris Ērglis  Izpilddirektors 

2. Jānis Ķibermanis Izpilddirektora vietnieks  

3. Pēteris Rava  Jurists 

4. Renāte Grišāne  Jurista palīdze 

mailto:info@burtniekunovads.lv
http://www.burtniekunovads.lv/
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5. Signe Pilsneniece  Finanšu nodaļas vadītāja – galvenā grāmatvede  

6. Smaida Kraveca   Ekonomiste-norēķinu grāmatvede 

7. Kristīne Auziņa   Attīstības nodaļas vadītāja 

8. Vita Ievīte   Nodokļu administratore  

9. Arita Rudzīte   Sabiedrisko attiecību speciāliste 

10. Anžela Jurāne-Brēmane  Izglītības pakalpojumu speciāliste 

11. Rudīte Ādamsone  Sociālā dienesta vadītāja 

12. Māra Vītola   Valmieras pagasta pārvaldes vadītāja 

13. Rasma Liepiņa   Būvvaldes vadītāja 

14. Salvis Buls   Pašvaldības policijas vecākais inspektors 

15. Andris Mičulis   SIA “BN KOMFORTS” valdes priekšsēdētājs 

 

    

Uzaicinātās personas 

 

1. Guntis Vīksna   Laikraksta “Liesma” pārstāvis 

2. Ivars Polis    Mednieku un makšķernieku biedrības pārstāvis 

3. Imants Saulītis   Mednieku un makšķernieku biedrības pārstāvis 

 

Nepiedalās deputāts 

 

Gatis Cukmacis    Attaisnojošs iemesls 

 

 

Domes priekšsēdētājs Kārlis Sedvalds aicina deputātus izteikt priekšlikumus par Burtnieku 

novada pašvaldības domes 2016.gada 21.septembra sēdes izsludināto darba kārtību.  

Deputāts K.Greiškalns, pamatojoties uz atlikušo īso laiku līdz nākošajām pašvaldību vēlēšanām, 

kā arī uz domes priekšsēdētāja vietnieka amata pienākumu nelielo apjomu, kurus var pildīt domes 

priekšsēdētājs un iespēju ietaupīt budžetā 10 000 EUR, kurus varētu novirzīt skolotāju algām,  izsaka 

priekšlikumu svītrot no darba kārtības pirmo jautājumu “Par Burtnieku novada pašvaldības domes 

priekšsēdētāja vietnieka ievēlēšanu”. 

Domes priekšsēdētājs K.Sedvalds izsaka priekšlikumu papildināt domes sēdes darba kārtību ar 

izglītības pakalpojumu speciālistes A.Jurānes-Brēmanes informatīvo ziņojumu  par Valmieras pagasta 

skolēnu pārvadāšanu. 

Ņemot vērā deputāta K.Greiškalna priekšlikumu, domes priekšsēdētāja K.Sedvalds aicina balsot 

par 2016.gada 21.septembra domes sēdes izsludinātās darba kārtības 1.jautājuma “Par Burtnieku 

novada pašvaldības domes priekšsēdētāja vietnieka ievēlēšanu” izslēgšanu no darba kārtības. 

Notiek atklātais balsojums. 

PAR – 3 (K.Greiškalns, V.Pudenko, G.Laizāns). 

Ņemot vērā balsojuma rezultātu, domes priekšsēdētājs K.Sedvalds paziņo, ka deputāta 

K.Greiškalna priekšlikums ir noraidīts. 
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Domes priekšsēdētājs aicina balsot par domes sēdes darba kārtību kopumā, papildinot to ar 

izglītības pakalpojumu speciālistes A.Jurānes-Brēmanes informatīvo ziņojumu  par Valmieras pagasta 

skolēnu pārvadāšanu. 

Atklāti balsojot ar 11 balsīm PAR (E.Straume, J.Leitis, J.Matisons, A.Ločmele, A.Ķibermanis, 

I.Korņējevs, K.Sedvalds, I.Gaumane, L.Stebere, R.Indrāns, A.Šļaukstiņš), PRET - nav, ATTURAS – 

3 (K.Greiškalns, V.Pudenko, G.Laizāns), Burtnieku novada pašvaldības dome NOLEMJ: 

Apstiprināt Burtnieku novada pašvaldības domes 2016.gada 21.septembra sēdes darba kārtību 

ar papildu informatīvo ziņojumu par Valmieras pagasta skolēnu pārvadāšanu.  

 

DARBA KĀRTĪBA 

 

1. Par Burtnieku novada pašvaldības domes priekšsēdētāja vietnieka ievēlēšanu – ziņo K.Sedvalds 

2. Par ēdināšanas maksas samazinājuma piešķiršanu Valmieras pilsētas PII “Sprīdītis” audzēknim 

– ziņo R.Ādamsone 

3. Par ēdināšanas maksas samazinājumu Valmieras pilsētas PII “Vālodzīte” audzēknei – ziņo 

R.Ādamsone 

4. Par ēdināšanas maksas samazinājumu Valmieras pilsētas PII “Sprīdītis” audzēknim – ziņo 

R.Ādamsone 

5. Par Burtnieku novada pašvaldības domes lēmuma atcelšanu – ziņo P.Rava 

6. Par izmaiņām darbinieku skaita (darba vietu) sarakstā - ziņo M.Ērglis, P.Rava 

7. Par saimnieciskās darbības konsultanta pienākumu deleģēšanu SIA “Latvijas lauku konsultāciju 

un izglītības centrs” - ziņo E.Straume 

8. Par Burtnieku novada pašvaldības Attīstības nodaļas lauku attīstības speciālista  apstiprināšanu 

– ziņo K.Auziņa, M.Ērglis 

9. Par grozījumiem Burtnieku novada domes 19.06.2013. lēmumā Nr.  190  (protokols Nr.11, 

13.7.punkts) „Burtnieku novada pašvaldības Interešu izglītības programmas izvērtēšanas 

komisijas locekļu apstiprināšanu ” – ziņo I.Gaumane 

10. Par Burtnieku novada pašvaldības noteikumu Nr. 14/2016 “Par valsts budžeta mērķdotācijas un 

pašvaldības finansējuma vispārējās pamatizglītības, pirmsskolas izglītības iestāžu pedagogu 

darba samaksai sadales kārtību” apstiprināšanu - ziņo A. Jurāne-Brēmane 

11. Par grozījumiem 2015.gada 16.decembra Burtnieku novada pašvaldības noteikumos Nr.9/2015 

“Par Burtnieku novada pašvaldības amatpersonu un darbinieku atlīdzību” – ziņo M.Ērglis, 

P.Rava, A.Jurāne-Brēmane, S.Kraveca 

12. Par Burtnieku novada pašvaldības saistošo noteikumu Nr.12/2016 „Grozījumi Burtnieku novada 

pašvaldības 2015.gada 17.jūnija saistošajos noteikumos Nr.9/2015 „Par sabiedrisko kārtību un 

drošību Burtnieku novada pašvaldības Skeitparkā”” apstiprināšanu  -ziņo R.Grišāne 

13. Par Burtnieku novada pašvaldības nolikuma “Par licencēto makšķerēšanu Burtnieka ezerā”  

apstiprināšanu – ziņo J.Ķibermanis, M.Ērglis 

14. Par pilnvarojuma piešķiršanu – ziņo J.Ķibermanis 

15. Par tualešu remontu Valmieras pagasta kultūras namā – ziņo L.Stebere, M.Vītola 

16. Par papildus finansiālu atbalstu biedrībai “Burtnieks sportam un kultūrai” – ziņo K.Sedvalds 

17. Par galvojumu kapitālsabiedrības SIA „BN KOMFORTS” aizņēmumam kurināmā iegādei – 

ziņo A.Mičulis 

18. Par saistošo noteikumu Nr.13/2016 „Grozījumi Burtnieku novada pašvaldības 2016.gada 

17.februāra saistošajos noteikumos Nr. 4/2016 „Par Burtnieku novada pašvaldības 2016.gada 

pamatbudžetu” apstiprināšanu – ziņo S.Kraveca 
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19. Par pašvaldības nekustamā īpašuma Autoceļš A3  Valmiermuižā, Valmieras pagastā, Burtnieku 

novadā nodošanu bez atlīdzības īpašumā Latvijas Republikas Satiksmes ministrijai - ziņo 

E.Gulbe 

20. Par detālplānojuma izstrādes uzsākšanu nekustamajam īpašumam “Avoti”, Valmiermuižā, 

Valmieras pagastā, Burtnieku novadā - ziņo R.Liepiņa  

21. Par detālplānojuma izstrādes uzsākšanu nekustamajam īpašumam Vanagu iela 2, Valmiermuižā, 

Valmieras pagastā, Burtnieku novadā - ziņo R.Liepiņa  

22. Par zemes īpašuma “Līgotnes” 28 izsoles rezultātu apstiprināšanu – ziņo J.Leitis 

23. Par zemes īpašuma “Līgotnes” 30 izsoles rezultātu apstiprināšanu – ziņo J.Leitis 

24. Par pašvaldības budžetā ieskaitāmo nekustamā īpašuma nodokļa parāda un nokavējuma naudas 

dzēšanu – ziņo V.Ievīte 

25. Par nokavēto nodokļu piedziņu bezstrīda kārtībā – ziņo V.Ievīte 

26. Par nokavēto nodokļu piedziņu bezstrīda kārtībā – ziņo V.Ievīte 

27. Par nokavēto nodokļu piedziņu bezstrīda kārtībā – ziņo V.Ievīte 

28. Par nokavēto nodokļu piedziņu bezstrīda kārtībā – ziņo V.Ievīte 

29. Par nokavēto nodokļu piedziņu bezstrīda kārtībā – ziņo V.Ievīte 

30. Par nokavēto nodokļu piedziņu bezstrīda kārtībā – ziņo V.Ievīte 

31. Par nokavēto nodokļu piedziņu bezstrīda kārtībā – ziņoV.Ievīte 

32. Par zemes ierīcības projekta Dūres Burtnieku pagastā, Burtnieku novadā apstiprināšanu – ziņo 

K.Sedvalds 

33. Par zemes platības precizēšanu - ziņoK.Sedvalds 

34. Par zemes vienību platības precizēšanu Valmieras pagastā Burtnieku novadā – ziņo K.Sedvalds 

 

Informatīvais ziņojums 

Par Valmieras pagasta skolēnu pārvadāšanu – ziņo A.Jurāne-Brēmane 

 

1. Par Burtnieku novada pašvaldības domes priekšsēdētāja vietnieka ievēlēšanu  

Ziņo domes priekšsēdētājs  K.Sedvalds 

 

Vārds dots deputātiem E.Straumem, L.Steberei, V.Pudenko, R.Indrānam, J.Leitim, K.Greiškalnam. 

 

E.Straume: “Gribētu atgādināt, precīzi pirms diviem gadiem tika pielikts punkts plānam, kas 

tika realizēts, atbrīvojot no darba 6 cilvēkus, radot sev iespēju, šā brīža priekšsēdētājam, atrasties 

tur, kur viņš ir. Šis plāns bija viltīgs, tas viņam izdevās, acīmredzot politiskā pieredze tam ir par 

pamatu. Bet kur šī pieredze ir novedusi. Es varētu noraksturot, ka visu šo divu gadu darbs ir bijis 

haotisks. Pamatoju kāpēc, īpaši pēdējā pusgada laikā, kādas aktivitātes notika pašvaldībā un domē. 

Domes vadība ir pilnībā atbildīga par to, kā strādā administrācija, kādus uzdevumus un mērķus 

nosprauž izpilddirektoram un kā tas tiek realizēts. Mēs esam nonākuši pie situācijas, ka pavisam nesen 

izpilddirektora vietnieks ne aiz savas labas gribas uzrakstīja atlūgumu, domes priekšsēdētāja vietnieks 

ne aiz savas labas gribas uzrakstīja atlūgumu. Pie situācijas, kad Sociālo un veselības lietu  komitejas 

vadītāja ne aiz savas labas gribas uzrakstīja atlūgumu, Tautsaimniecības un attīstības komitejas 

vadītājs, kā viņš pats raksturoja, viņa personīgo iemeslu pēc, bet tomēr, ir uzrakstīts atlūgums. Pie 

situācijas, kad pašvaldību izglītības iestāžu vadītāji diskusijā par darba samaksas nolikumu, jau 

nonāk atklātā konfrontācijā ar aizskarošiem personīgi apvainojošiem elementiem. Mēs esam pie 

situācijas, kad domes vadība mēģināja maijā, šodien ir otrais mēģinājums, nodrošināt deputātei 
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Inesei Gaumanei darbu pašvaldībā. Situācijā, kad vairāki domes pieņemtie lēmumi netiek pildīti, es 

to raksturotu kā haosu.  

2014.gada publikācijā Burtnieku novada vēstīs domes vadība, Sedvalda kungs un Indrāna kungs 

pamatoja, kāpēc ir nepieciešamas šīs pārmaiņas. Sedvalda kungs vienā īsā teikumā raksturoja, ka 

vēlēšanās uzvarējušie deputāti nav izpildījuši to, ko solījuši vēlētājiem, pēc pusotra gada no četriem 

gadiem, kas atvēlēti programmas realizācijai. Deputāts Jānis Matisons uzstājās deputātu slejā par to, 

ka ceram sagaidīt, ka tagad strādāsim visi kopā, mums nebūs pozīcijas un opozīcijas, visi būsim katrs 

par savu jomu atbildīgi un strādāsim kopā. Diemžēl, šeit ir dubultmorāle – darbi nesaskan ar vārdiem. 

Nevienu reizi domes priekšsēdētājs nav uzaicinājis vēlēšanu uzvarētāju deputātu sarakstu uz sarunu, 

ko tad mēs saskatām, ko mēs varētu izpildīt savu vēlētāju interesēs. Tāpēc, pirms kandidāta 

izvirzīšanas, ja jau Sedvalda kungs ir uzņēmies pilnu atbildību par visu, kas notiek šajos trīs ar pusi 

gados, tad dot viņam pašam izvēlēties sev vietnieku un mēģināt šo situāciju labot. Līdz šim visi ar 

līdzjūtību attiekušies pret domes priekšsēdētāju, visi ir solījuši – turies, lai tev laba veselība. Bet 

izvēlies, Kārli, vietnieku, kas visas manis uzskaitītās lietas mēģinās vērst uz labu. Paldies.” 

K.Sedvalds: “Es nevēlos izvēlēties. Likums nenosaka tādu kārtību, ka priekšnieks izvēlas sev 

vietnieku. Iesim likumisko ceļu.” 

Domes priekšsēdētājs aicina deputātus izvirzīt kandidatūras Burtnieku novada pašvaldības 

domes priekšsēdētāja vietnieka amatam. 

Deputāte L.Stebere izvirza domes priekšsēdētāja vietnieka amatam deputātu J.Leiti. 

E.Straume, turpinot iepriekš teikto uzskaitījumu: “Galīgi svaigs ir atlūgums no vadošās nodaļas 

- Attīstības nodaļas vadītājas, kas visam pieliek punktu.” 

Citu priekšlikumu par Burtnieku novada pašvaldības domes priekšsēdētāja vietnieka amata 

kandidātiem nav. 

V.Pudenko: “Sakarā ar to, ka jauna vietnieka ievēlēšana diez vai atrisinās, kā mēs zinām bija 

piecu deputātu ierosinājums atbrīvot Raimondu Indrānu no domes priekšsēdētāja vietnieka amata, 

bet esošā koalīcija noraidīja, bet nākošajā dienā piespieda Raimondam atkāpties. Tas arī nav korekti, 

ja mēs strādājam komandā, kā Sedvalda kungs teica, tas grāvis ir jālikvidē un jāstrādā visiem. Tie 

bija tikai vārdi, manuprāt, Raimondu pabīdīja malā ar domu, mums būs gudrāks un labāks cilvēks. 

Diemžēl, es neredzu, kurš varētu strādāt viņa vietā. Vai tiks izpildīti lēmumi, mēs zinām. Četri mēneši 

atpakaļ bija pieņemts lēmums par Lauku konsultantu, domes lēmums līdz šodienai nav izpildīts. Mēs 

pieņemam kārtējo domes lēmumu, kur radām vietu, lai noturētos krēslā. Ir jauna štata vienība, un 

rezultāts ir tāds, ka Attīstības nodaļas vadītāja raksta atlūgumu. Es domāju, ka tas viss ir saistīts 

kopā. Kas attiecās par nolikumu par pedagogu atalgojumu, valdošā koalīcija apzināti ieliek konfliktu 

starp audzinātājām, audzinātāju palīgu un auklīti. Vienam noņemam prēmiju, otram atstājam 

prēmiju.  Tas nav pareizi. E.Straume ierosināja domes priekšsēdētājam izvirzīt kandidatūru vietnieka 

amatam, tas būtu pilnīgi loģiski. Visiem deputātiem ir jāizrunājas un jāpieņem normālu risinājumu. 

Šobrīd viss notika pagrīdē, astoņu cilvēku koalīcija noteiks un uzspiedīs ne tikai mums, bet visam 

novadam savu kandidātu. Tas nav pieņemams. Šāda koalīcijas darbība nav pareiza. Paldies.” 

R.Indrāns: ”Pāris mēneši atpakaļ, pirms ārkārtas sēdes, ko pieminēja, Jānis Leitis un Andris 

Ķibermanis teica, ka ir gatavi balsot par manu atstādināšanu, un tika minēts, ka man neesot 

uzstādījumu un uzdevumu, es neko nedaru un tāpēc tās lietas nevirzās uz priekšu. Tad varbūt Jānis 

Leitis varētu tagad kā kandidāts pastāstīt, kādi uzdevumi ir uzstādīti un nosaukt vismaz piecus 

darāmos darbus, kas tiks izdarīti tuvāko simts dienu laikā, varbūt visos atlikušajos astoņos mēnešos.”   
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J.Leitis: “Būtu muļķīgi tagad sevi slavēt, ka es tagad būšu nesalīdzināmi labāks. Atbildot īsumā, 

tad es gribētu pie daudziem jautājumiem, kur vajadzīga kāda konsultācija no ārpuses, atgriezties, kā 

es savā laikā  strādāju līdz 2012.gadam, bieži vien ir vajadzīgas konsultācijas no ministrijām, no 

aģentūrām, lai jautājums risinātos sekmīgi. Tā daudzi jautājumi tika risināti un atrisināti. Par 

Attīstības nodaļu, es nezināju, ka esot atlūgums uzrakstīts, uzskatu, to arī neesmu slēpis agrāk, ka 

Attīstības nodaļai jābūt administrācijā visspēcīgākajai. Vai viņa mums tāda bija, nezinu. Es kā 

deputāts centos piedalīties pie saskaņošanas, bija arī iespēja aizbraukt uz Rīgu un uzklausīt tur 

ministra vietnieku un parlamentāros sekretārus. Bijām arī Igaunijā par vienu interesantu projektu. 

Tātad, uzdevums ir uzlabot Attīstības nodaļas darbu visiem kopā ar deputātu saskaņošanu un 

balsojumu. Ir piebremzējies veiksmīgi uzsāktais darbs par purvu un par ezera izpēti. Delegācija bija 

Somijā, acīmredzot tas ir jāpaātrina un jāsāk realizēt. Pārējais likumā noteiktā kārtībā  - aizvietot 

priekšsēdētāju viņa prombūtnes laikā.” 

V.Pudenko: “Vai kandidāts uz domes priekšsēdētāja vietnieka vietu ir padomājis, kā tiks 

pilnveidots Sociālais dienests. Veiksmīgi izveidotais Sociālais dienests bija viens no labākajiem 

Latvijā, šobrīd mēs redzam iekšējās dienesta nesaskaņas. Tāpat arī, Edvīns teica, par izglītības 

sistēmu, šobrīd izglītības sistēma ir tāda, ka mēs nosakām bērnu skaitu pēc gultiņām nevis pēc reālā 

skaita. Visi baidāmies paskatīties uz reālo situāciju. Man nav saprotams, vai šobrīd domes 

priekšsēdētāja vietnieka amata kandidāts ir gatavs mainīt kaut ko?” 

J.Leitis: “Es pats esmu Sociālo un veselības lietu komitejā. Viss ir sockomitejas rokās. Neesmu 

dzirdējis, ka Sociālais dienests slikti strādā. Tas, ka tur ir iekšējās nesaskaņas, cerams, ka tās 

uzlabosies pēc jaunā komitejas priekšsēdētāja ievēlēšanas.” 

K.Greiškalns: “Man būtu neērti šādā veidā plēsties pēc tiem 10 000. Vai ir vajadzīgs izveidot 

mazākuma valdību? No tā teiktā, kā un ko es darīšu, Jāni [Leiti], slikti, pieci gadi pagāja, bērnudārzs 

bija balandās. Kā bērnudārzs sāka būvēties, mani no darba grupas vadītāja amata atbrīvoja. Pēc 

tam, kad bija gatavs, tad protams zīmējās. Es tevi pašu aicinu, varbūt, ka tu pats gribēsi teikt, viss ir 

kārtībā, Kārlis [Sedvalds] lai strādā, viņš katru dienu darbā. Nevis atbraukt ar mašīnu, pasēdēt  šeit, 

padiskutēt abiem diviem, ar to arī septiņu mēnešu darbs beidzās.” 

V.Pudenko: “Es arī aicinātu Jāni Leiti padomāt, vai tiešām mums šobrīd ir vajadzīgs vietnieks. 

Lielu pienesumu es neredzu. Ja jūs iepriekšējam vietniekam nepalīdzējāt strādāt, tad šī rokāde nav 

labākā. Es atbalstu K.Greiškalnu, ka mēs varētu iztikt bez vietnieka.”      

K.Greiškalns: “Jūs tagad atverat konfliktu katrai sēdei, katrai sarunai. Ja jūs nebūsiet visi 

astoņi klāt, jums būs jāuztraucas vai lēmums būs pieņemts. Vai tādā veidā var strādāt, ja pirmajā 

dienā tiek veidota konflikta situācija.”  

Noslēdzot debates, K.Sedvalds izsaka savu viedokli: “Es uzklausīju, Edvīn [Straume], tavu 

priekšlikumu, es saprotu šī priekšlikuma un tavas uzrunas jēgu. Es apdomāšu to, vai es esmu pareizā 

vietā un vai es spēju pildīt šos pienākumus. Es neesmu tik alkatīgs un ne tik ļoti ieinteresēts šajā krēslā. 

Es mēģinu visu darīt pēc labākās sirdsapziņas. Bet, ja tas vērtēts kā nolaidība, paviršība, nevarēšana 

un negribēšana, tad es pārdomāšu savus pienākumus. Es katrā ziņā gribēšu dzirdēt arī citu deputātu 

viedokli, ne tikai tavējo. Jo pēdējā laikā tavējais viedoklis dominē jebkurā jautājumā. Un tas ir 

nepareizi. Tādi nu mēs esam savēlēti, un tie astoņi mēneši mums būs jādarbojas vienalga kādā veidā. 

Es ierosinu priekšsēdētāja vietnieku ievēlēt, lai nebūtu situācija, ka dome paliek bez vadības vispār.” 

E.Straume: “Manam viedoklim jādominē, jo es trīs reiz vairāk vēlētāju atbalstu guvu, kā 

godātais priekšsēdētājs. Tāpēc man arī ir jādominē.”  

Domes priekšsēdētājs aicina atklāti ar vēlēšanu zīmēm balsot par deputāta Jāņa Leiša ievēlēšanu 

domes priekšsēdētāja vietnieka amatam. 
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Pamatojoties uz  Latvijas Republikas likuma „Par pašvaldībām” 20.panta otro daļu, 21.panta 

pirmās daļas 10.punktu, 40.panta pirmo daļu, otro daļu, Burtnieku novada pašvaldības nolikuma 

15.punktu, atklāti ar vēlēšanu zīmēm balsojot ar 8 balsīm PAR (L.Stebere, I.Korņējevs, I.Gaumane, 

K.Sedvalds, J.Matisons, J.Leitis, A.Ķibermanis, A.Šļaukstiņš), PRET – 2 (R.Indrāns, K.Greiškalns), 

ATTURAS – 4 (G.Laizāns, A.Ločmele, E.Straume, V.Pudenko), Burtnieku novada pašvaldības dome 

NOLEMJ: 

 

1. Ievēlēt Burtnieku novada pašvaldības domes priekšsēdētāja vietnieka amatā Burtnieku novada 

pašvaldības domes deputātu Jāni Leiti, personas kods [..]. 

2. Atbildīgs par lēmuma izpildi Burtnieku novada pašvaldības domes priekšsēdētājs Kārlis 

Sedvalds.  

3. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc Burtnieku 

novada pašvaldības domes lēmuma parakstīšana, nodot šā lēmuma norakstu Burtnieku novada 

pašvaldības domes priekšsēdētājam, Burtnieku novada pašvaldības domes priekšsēdētāja 

vietniekam Jānim Leitim, Burtnieku novada pašvaldības izpilddirektoram Mārim Ērglim, 

juristam Pēterim Ravam, Finanšu nodaļas darba algu un debitoru grāmatvedei Andai Līsmanei. 

 

Lēmums Nr. 249  pievienots 21.09.2016. domes sēdes protokola Nr.11 pielikumā uz 1 lapas. 

 

 

2. Par ēdināšanas maksas samazinājuma piešķiršanu Valmieras pilsētas PII “Sprīdītis” 

audzēknim 

Ziņo Sociālā dienesta vadītāja R.Ādamsone 

 

Burtnieku novada pašvaldībā 2016.gada 23. augustā saņemts Burtnieku novada iedzīvotājas 

I.A., adrese: [..]iesniegums, reģistrēts pašvaldības lietvedības sistēmā ar Nr.3-13.3./1179,  ar lūgumu 

piemērot ēdināšanas maksas samazinājumu 50% apmērā bērnam M.B., 2016./2017. mācību gadā, 

Valmieras pilsētas PII “Sprīdītis”.  Bērns apmeklē PII “Sprīdītis” ģimenes apstākļu dēļ. I.A. ģimene 

ir daudzbērnu ģimene, deklarētā dzīves vieta [..].  

Pamatojoties uz  likuma Par pašvaldībām” 15. panta pirmās daļas 7.punktu, 21 panta pirmās 

daļas 27 punktu un  Sociālo pakalpojumu un sociālās palīdzības likuma 35. panta trešo daļu un 

16.12.2015. Burtnieku novada pašvaldības  domes lēmuma Nr. 334 “Par ēdināšanas maksas 

samazinājumu pirmsskolas izglītības iestāžu audzēkņiem no daudzbērnu ģimenēm 2016. gadā” 

2.punktu, kas nosaka, ka ir pieļaujami izņēmumi ar atsevišķu domes lēmumu, ņemot vērā Burtnieku 

novada pašvaldības domes apvienotās Sociālo un veselības lietu komitejas, Izglītības, kultūras un 

sporta komitejas, Tautsaimniecības un attīstības komitejas un Finanšu komitejas 2016.gada 

14.septembra atzinumu, atklāti balsojot 14 balsīm PAR (E.Straume, J.Leitis, J.Matisons, A.Ločmele, 

A.Ķibermanis, I.Korņējevs, K.Sedvalds, I.Gaumane, L.Stebere, R.Indrāns, A.Šļaukstiņš, 

K.Greiškalns, V.Pudenko, G.Laizāns), PRET - nav, ATTURAS – nav, Burtnieku novada pašvaldības 

dome NOLEMJ: 
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1. Nodrošināt no 27.09.2016. līdz 31.12.2016. Burtnieku novadā deklarētam Valmieras pilsētas 

PII “Sprīdītis” audzēknim M.B. ēdināšanas maksas samazinājumu  50% apmērā mēnesī. 

2. Finansējumu nodrošināt no Sociālā dienesta 2016.gada budžeta līdzekļiem. 

3. Atbildīgā par lēmuma izpildi Sociālā dienesta vadītāja Rudīte Ādamsone. 

4.  Kontroli par lēmuma izpildi noteikt pašvaldības izpilddirektoram Mārim Ērglim. 

5. Uzdot lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc Burtnieku 

novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas nodot šī lēmuma norakstu Burtnieku 

novada pašvaldības izpilddirektoram Mārim Ērglim, Finanšu nodaļas vadītājai – galvenajai 

grāmatvedei Signei Pilsneniecei, Sociālā dienesta vadītājai Rudītei Ādamsonei un nosūtīt 

iesnieguma iesniedzējai I.A. 

 

Lēmums Nr. 250  pievienots 21.09.2016. domes sēdes protokola Nr.11 pielikumā uz 1 lapas. 

 

3. Par ēdināšanas maksas samazinājumu Valmieras pilsētas PII “Vālodzīte” audzēknei 

Ziņo Sociālā dienesta vadītāja R.Ādamsone 

 

Burtnieku novada pašvaldībā 2.septembrī saņemts Burtnieku novada iedzīvotājas A.P., adrese: 

[..], iesniegums, reģistrēts pašvaldības lietvedības sistēmā ar Nr.3-13.4/1239, ar lūgumu piemērot 

ēdināšanas maksas samazinājumu 50% apmērā bērnam A.P., 2016./2017. mācību gadā Valmieras 

pilsētas PII “Vālodzīte”. Bērns apmeklē PII “Vālodzīte”, jo Valmieras pagasta PII “Burtiņš” nav 

brīvas vietas audzēknes uzņemšanai. A.P. ģimene ir daudzbērnu ģimene, deklarētā dzīvesvietas adrese 

[..]. 

Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām”  15.panta pirmās daļas 7.punktu, 21 panta pirmās 

daļas 27 punktu un Sociālo pakalpojumu un sociālās palīdzības likuma 35.panta trešo daļu un 

16.12.2015. Burtnieku novada pašvaldības domes lēmuma Nr.334 “Par ēdināšanas maksas 

samazinājumu pirmsskolas izglītības iestāžu audzēkņiem no daudzbērnu ģimenēm 

2016.gadā"2.punktu, kas nosaka, ka pieļaujami izņēmumi ar atsevišķu domes lēmumu, ņemot vērā 

Burtnieku novada pašvaldības domes apvienotās Sociālo un veselības lietu komitejas, Izglītības, 

kultūras un sporta komitejas, Tautsaimniecības un attīstības komitejas un Finanšu komitejas 

2016.gada 14.septembra atzinumu, atklāti balsojot 14 balsīm PAR (E.Straume, J.Leitis, J.Matisons, 

A.Ločmele, A.Ķibermanis, I.Korņējevs, K.Sedvalds, I.Gaumane, L.Stebere, R.Indrāns, A.Šļaukstiņš, 

K.Greiškalns, V.Pudenko, G.Laizāns), PRET - nav, ATTURAS – nav, Burtnieku novada pašvaldības 

dome NOLEMJ: 

1. Nodrošināt no 27.09.2016. līdz 31.12.2016. Burtnieku novadā deklarētajai Valmieras pilsētas 

PII “Vālodzīte” audzēknei A.P. ēdināšanas maksas samazinājumu 50% apmērā mēnesī. 

2. Finansējumu nodrošināt no Sociālā dienesta 2016.gada budžeta līdzekļiem. 

3. Atbildīgā par lēmuma izpildi Sociālā dienesta vadītāja Rudīte Ādamsone. 

4. Kontroli par lēmuma izpildi noteikt pašvaldības izpilddirektoram Mārim Ērglim. 

5. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc Burtnieku 

novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas nodot šī lēmuma norakstu Burtnieku 

novada pašvaldības izpilddirektoram Mārim Ērglim, Finanšu nodaļas vadītājai – galvenajai 

grāmatvedei Signei Pilsneniecei, Sociālā dienesta vadītājai Rudītei Ādamsonei un nosūtīt 

iesnieguma iesniedzējai A.P. 

Lēmums Nr. 251  pievienots 21.09.2016. domes sēdes protokola Nr.11 pielikumā uz 1 lapas. 
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4. Par ēdināšanas maksas samazinājumu Valmieras pilsētas PII “Sprīdītis” audzēknim 

Ziņo Sociālā dienesta vadītāja R.Ādamsone 

 

Burtnieku novada pašvaldībā 5.septembrī saņemts Burtnieku novada iedzīvotāja I.S., adrese: 

[..], iesniegums, reģistrēts pašvaldības lietvedības sistēmā ar Nr.3-13.4/1253, ar lūgumu piemērot 

ēdināšanas maksas samazinājumu 50% apmērā bērnam K.S., 2016./2017. mācību gadā Valmieras 

pilsētas PII “Sprīdītis”. Bērns apmeklē PII “Sprīdītis”, jo Valmieras pagasta PII “Burtiņš” nav brīvas 

vietas audzēkņa uzņemšanai. I.S. ģimene ir daudzbērnu ģimene, deklarētā dzīvesvietas adrese [..]. 

 

 Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām”  15.panta pirmās daļas 7.punktu, 21 panta pirmās 

daļas 27 punktu un Sociālo pakalpojumu un sociālās palīdzības likuma 35.panta trešo daļu un 

16.12.2015. Burtnieku novada pašvaldības domes lēmuma Nr.334 “Par ēdināšanas maksas 

samazinājumu pirmsskolas izglītības iestāžu audzēkņiem no daudzbērnu ģimenēm 2016.gadā" 

2.punktu, kas nosaka, ka pieļaujami izņēmumi ar atsevišķu domes lēmumu, ņemot vērā Burtnieku 

novada pašvaldības domes 2016.gada 14.septembra Sociālo un veselības lietu komitejas, kā arī 

Tautsaimniecības un attīstības komitejas un Finanšu komitejas apvienotās sēdes atzinumu, atklāti 

balsojot 14 balsīm PAR (E.Straume, J.Leitis, J.Matisons, A.Ločmele, A.Ķibermanis, I.Korņējevs, 

K.Sedvalds, I.Gaumane, L.Stebere, R.Indrāns, A.Šļaukstiņš, K.Greiškalns, V.Pudenko, G.Laizāns), 

PRET - nav, ATTURAS – nav, Burtnieku novada pašvaldības dome NOLEMJ: 

1. Nodrošināt no 27.09.2016. līdz 31.12.2016. Burtnieku novadā deklarētajam Valmieras pilsētas 

PII “Sprīdītis” audzēknim K.S. ēdināšanas maksas samazinājumu 50% apmērā mēnesī. 

2. Finansējumu nodrošināt no Sociālā dienesta 2016.gada budžeta līdzekļiem. 

3. Atbildīgā par lēmuma izpildi Sociālā dienesta vadītāja Rudīte Ādamsone. 

4. Kontroli par lēmuma izpildi noteikt pašvaldības izpilddirektoram Mārim Ērglim. 

5. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc Burtnieku 

novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas nodot šī lēmuma norakstu Burtnieku 

novada pašvaldības izpilddirektoram Mārim Ērglim, Finanšu nodaļas vadītājai – galvenajai 

grāmatvedei Signei Pilsneniecei, Sociālā dienesta vadītājai Rudītei Ādamsonei un nosūtīt 

iesnieguma iesniedzējam I.S. 

 

Lēmums Nr. 252  pievienots 21.09.2016. domes sēdes protokola Nr.11 pielikumā uz 1 lapas. 

 

 

5. Par Burtnieku novada pašvaldības domes lēmuma atcelšanu 

Ziņo jurists P.Rava 

 

2016.gada 15.jūnijā Burtnieku novada pašvaldības dome pieņēma lēmumu Nr.180 (protokols 

Nr.6, 2.punkts) “Par ikgadējā atvaļinājuma piešķiršanu pašvaldības domes priekšsēdētājam” ar kuru 

pašvaldības domes priekšsēdētājam Kārlim Sedvaldam tika piešķirts ikgadējais atvaļinājums no 

2016.gada 21.jūnija līdz 4.jūlijam.  

No 2016.gada 16.jūnija līdz 31.jūlijam K.Sedvalds atradās pārejošā darbnespējā. 
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Burtnieku novada pašvaldības domes 21.09.2016. sēdes protokols Nr.11 

 

Ņemot vērā 2016.gada 15.jūnija pašvaldības domes lēmumu Nr.180, K.Sedvalda attaisnoto 

prombūtni no 16.jūnija līdz 31.jūlijam un pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās 

daļas 27.punktu, Valsts un pašvaldību institūciju amatpersonu un darbinieku atlīdzības likuma 

41.panta pirmo daļu, Darba likuma 150.panta sesto daļu un saskaņā ar Burtnieku novada pašvaldības 

domes apvienotās Sociālo un veselības lietu komitejas, Izglītības, kultūras un sporta komitejas, 

Tautsaimniecības un attīstības komitejas un Finanšu komitejas 2016.gada 14.septembra atzinumu, 

atklāti balsojot 14 balsīm PAR (E.Straume, J.Leitis, J.Matisons, A.Ločmele, A.Ķibermanis, 

I.Korņējevs, K.Sedvalds, I.Gaumane, L.Stebere, R.Indrāns, A.Šļaukstiņš, K.Greiškalns, V.Pudenko, 

G.Laizāns), PRET - nav, ATTURAS – nav, Burtnieku novada pašvaldības dome NOLEMJ: 

 

1. Atcelt 2016.gada 15.jūnija Burtnieku novada pašvaldības domes lēmumu Nr.180 (protokols 

Nr.6, 2.punkts) “Par ikgadējā atvaļinājuma piešķiršanu pašvaldības domes priekšsēdētājam”. 

2. Atbildīgs par lēmuma izpildi Burtnieku novada pašvaldības jurists Pēteris Rava. 

3. Kontroli par lēmuma izpildi veikt Burtnieku novada pašvaldības izpilddirektoram Mārim 

Ērglim. 

4. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc Burtnieku 

novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas, nodot šā lēmuma norakstu Burtnieku 

novada pašvaldības juristam Pēterim Ravam, Burtnieku novada pašvaldības Finanšu nodaļas 

vadītājai – galvenajai grāmatvedei  Signei Pilsneniecei, Finanšu nodaļas darba algu un debitoru 

grāmatvedei Andai Līsmanei. 

 

Lēmums Nr. 253  pievienots 21.09.2016. domes sēdes protokola Nr.11 pielikumā uz 1 lapas. 

 

6. Par izmaiņām darbinieku skaita (darba vietu) sarakstā 

Ziņo izpilddirektors M.Ērglis, jurists P.Rava 

Vārds dots deputātiem E.Straumem, J.Leitim, K.Greiškalnam. 

 

2016.gada 2.septembrī Burtnieku novada pašvaldībā saņemts Rencēnu pagasta pārvaldes 

vadītājas Inese Sippo iesniegums ar kuru iesniedzējs sakarā ar lielo darba apjomu lūdz Burtnieku 

novada pašvaldības domei palielināt Rencēnu pagasta pārvaldes saimnieka darba slodzi. 

Izskatot Rencēnu pagasta pārvaldes Ineses Sippo iesniegumu, pašvaldības izpilddirektora un 

Burtnieku Ausekļa pamatskolas direktores priekšlikumu par Burtnieku Ausekļa pamatskolas 

saimniekam noteikto atalgojumu, un saskaņā ar Latvijas Republikas likumu „Par pašvaldībām” 

21.panta pirmās daļas 13.punktu, Latvijas Republikas Valsts un pašvaldību institūciju amatpersonu 

un darbinieku atlīdzības likuma 2.panta pirmās daļas 14.punktu, 2015.gada 16.decembra noteikumu 

„Par Burtnieku novada pašvaldības amatpersonu un darbinieku atlīdzību” 1.1.punktu, izvērtējot 

lietderības apsvērumus un saskaņā ar Burtnieku novada pašvaldības domes apvienotās Sociālo un 

veselības lietu komitejas, Izglītības, kultūras un sporta komitejas, Tautsaimniecības un attīstības 

komitejas un Finanšu komitejas 2016.gada 14.septembra atzinumu, atklāti balsojot 14 balsīm PAR 

(E.Straume, J.Leitis, J.Matisons, A.Ločmele, A.Ķibermanis, I.Korņējevs, K.Sedvalds, I.Gaumane, 

L.Stebere, R.Indrāns, A.Šļaukstiņš, K.Greiškalns, V.Pudenko, G.Laizāns), PRET - nav, ATTURAS – 

nav, Burtnieku novada pašvaldības dome NOLEMJ: 
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1. Izdarīt grozījumus Burtnieku novada pašvaldības darbinieku skaita (darba vietu) sarakstā 

(apstiprināts 16.12.2015. domes sēdē, lēmums Nr.339, protokols Nr.12, 8.punkts (ar 

grozījumiem 20.04.2016.lēmums Nr.143 (prot.Nr.4, 25.punkts), 18.05.2016. lēmums Nr.167 

(prot.Nr.5, 23.punkts)): 

1.1. Darbinieku skaita (darba vietu) saraksta tabulas 14.3.rindā (Rencēnu pagasta saimnieks) 

Slodzes vērtību “0,50” aizstāt ar “1,00” un Mēnešalgas euro vērtību „330,00” aizstāt ar 

„660,00”. 

1.2. Darbinieku skaita (darba vietu) saraksta tabulas 36.1.rindā (Burtnieku Ausekļa 

pamatskolas saimniecības vadītājs) Mēnešalgas euro vērtību „475,00” aizstāt ar 

„660,00”. 

2. Paredzēt pamatbudžeta grozījumos finansējuma palielinājumu sadaļā „Teritoriju un mājokļu 

apsaimniekošana Rencēnu pagastā” 1230,00 EUR apmērā no Burtnieku novada pašvaldības 

budžeta līdzekļiem neparedzētiem gadījumiem. 

3. Paredzēt pamatbudžeta grozījumos finansējuma palielinājumu sadaļā „Burtnieku Ausekļa 

pamatskola” 690,00 EUR apmērā no Burtnieku novada pašvaldības budžeta līdzekļiem 

neparedzētiem gadījumiem. 

4. Lēmums stājas spēkā ar 2016.gada 1.oktobri. 

5. Atbildīgs par lēmuma izpildi Burtnieku novada pašvaldības jurists Pēteris Rava. 

6. Kontroli par lēmuma izpildi veikt Burtnieku novada pašvaldības izpilddirektoram Mārim 

Ērglim. 

7. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc Burtnieku 

novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas, nodot šā lēmuma norakstu Burtnieku 

novada pašvaldības juristam Pēterim Ravam, Burtnieku novada pašvaldības Finanšu nodaļas 

vadītājai – galvenajai grāmatvedei  Signei Pilsneniecei, Finanšu nodaļas darba algu un debitoru 

grāmatvedei Andai Līsmanei, Burtnieku Ausekļa pamatskolas direktorei Inārai Stepanovai. 

 

Lēmums Nr. 254  pievienots 21.09.2016. domes sēdes protokola Nr.11 pielikumā uz 1 lapas. 

 

 

Deputāts E.Straume izsaka priekšlikumu, turpmāk, izstrādājot grozījumus dokumentos, 

pieaicināt deputātus, lai dotu tiem iespēju izteikt savus priekšlikumus.  

 

 

 

7. Par saimnieciskās darbības konsultanta pienākumu deleģēšanu SIA “Latvijas lauku 

konsultāciju un izglītības centrs” 

Ziņo deputāts E.Straume 

 

Domes sēdei iesniegtais lēmuma projekts: 

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 15.panta pirmās daļas 10.punktu, Valsts pārvaldes 

iekārtas likuma 7.panta trešo un piekto daļu, 40.panta pirmo un otro daļu, 41.panta pirmo daļu, 

43.panta pirmo un  otro daļu, 45.panta otro, trešo un piekto daļu, 2016.gada 19.aprīļa SIA “Latvijas 

Lauku konsultāciju un izglītības centrs” Valmieras nodaļas vadītājas D.Siliņas iesniegumu un 
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izvērtējot lietderības apsvērumus, atklāti balsojot ar  balsīm PAR -, PRET – , ATTURAS – , Burtnieku 

novada pašvaldības dome NOLEMJ: 

 

1. Deleģēt saimnieciskās darbības konsultanta pienākumu izpildi Burtnieku novadā SIA “Latvijas 

lauku konsultācijas un izglītības centrs”, reģistrācijas Nr.__________________ 

2. Slēgt  deleģēšanas līgumu (pielikumā) ar SIA “Latvijas lauku konsultāciju un izglītības centrs”, 

reģ. Nr.____________ , uzdodot veikt  no pašvaldības funkcijas-  sekmēt saimniecisko darbību 

attiecīgajā administratīvajā teritorijā, rūpēties par bezdarba samazināšanu- izrietošu pārvaldes 

uzdevumu-konsultēt uzņēmējus un saimnieciskās darbības veicējus uzņēmējdarbības jomā, 

projektu un finansu līdzekļu piesaistē. Līgumu slēgt  uz vienu gadu - no 01.10.2016. līdz 

30.09.2017. 

3. SIA “Latvijas lauku konsultāciju un izglītības centrs”, veicot deleģētā pārvaldes uzdevuma 

izpildi deleģēšanas līguma ietvaros, saņem pašvaldības budžeta finansējumu un atrodas 

Burtnieku novada pašvaldības pārraudzībā.  

4. Uzdot sabiedrisko attiecību speciālistei Aritai Rudzītei informāciju par iestādes deleģētajiem 

pārvaldes uzdevumiem un deleģēšanas līgumu piecu darbdienu laikā no deleģēšanas līguma 

noslēgšanas dienas publicēt Burtnieku novada pašvaldības  mājaslapā www.burtniekunovads.lv.   

5. Atbildīgs par lēmuma izpildi Burtnieku novada pašvaldības izpilddirektors Māris Ērglis. 

6. Kontroli pār lēmuma izpildi veikt Burtnieku novada domes priekšsēdētājam Kārlim Sedvaldam. 

7. Uzdot lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc Burtnieku 

novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas nosūtīt lēmuma norakstu un 

deleģēšanas līgumu SIA “Latvijas lauku konsultācijas un izglītības centrs”  uz juridisko 

adresi_______________________ , nodot šā lēmuma norakstu izpilddirektoram Mārim Ērglim, 

Finanšu nodaļas vadītājai – galvenajai grāmatvedei Signei Pilsneniecei un sabiedrisko attiecību 

speciālistei Aritai Rudzītei, un nosūtīt zināšanai Vides aizsardzības un reģionālās attīstības 

ministrijai. 

8. Nodrošināt deleģēšanas līguma pieejamību Burtnieku novada pašvaldības administratīvajā 

centrā Jāņa Vintēna ielā 7, Burtniekos un Burtnieku novada pašvaldības pagastu pārvalžu ēkās. 

 

 

Vārds dots deputātiem: E.Straumem, A.Ločmelei, V.Pudenko, K.Greiškalnam, I.Gaumanei, 

R.Indrānam, A.Šļaukstiņam. 

 

E.Straume: “Šis lēmuma projekts tapa ātrā tempā, jo trīs mēnešu laikā izpilddirektors konkursu 

neizsludināja, lēmumu nepildīja, tā ir viņa vistiešākā atbildība, tas būtu jāizvērtē. Pēc trim mēnešiem 

uz komitejām pēc pasūtījuma tapa lēmuma projekts, kur domes deputāte Inese Gaumane, kura ir 

izpilddirektora saraksta biedre,  pa visu varu,  ka viņai ir  alga par maz, vadot Izglītības, kultūras un 

sporta komiteju un strādājot SIA, nepietiek, nepieciešams vēl papildus atalgojums pašvaldībā. Tā 

vēlme viņai bija, visdrošāk būtu, ja es strādātu pašvaldībā, būtu štata sarakstos, tad visi vēji man ietu 

pāri. Tātad, nav pildīts maija lēmums, tiek sagatavots līdzīgs lēmums septembrī, tas nebija 

pieņemams. Es domāju, kā iziet no sliktākās situācijas ar racionālāku variantu. Tāpēc tapa šis 

lēmuma projekts.  Ja SIA “Latvijas lauku konsultāciju un izglītības centrs” kapacitāte ir nepietiekama 

un viņi vēlētos vēl novada pagastos sniegt plašākus pakalpojumus un ir nepieciešams finansējums, 

tad šis modelis ir pieņemamākais. Līdzīgi, kā mēs esam noslēguši deleģējuma līgumus ar citām 

juridiskām personām par pašvaldības funkciju deleģējumu, piešķirot finansējumu. Šajā modelī, 

skatoties 8.darba kārtības jautājumu, kur ir paredzēts štatā Inesei Gaumanei algots darbs. Šajā 
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gadījumā mēs nesarežģījām darbu pašvaldības administrācijai, jo likums aizliedz domes deputātam 

strādāt administrācijā, veikt noteiktus pienākumus. Šie pienākumi ir tādi, kas jādara lauku 

konsultantam, ir jāgatavo lēmumu projekti, ir jāveic konsultācijas, apmācības, ir jākontrolē, kā 

lēmumi tiek pildīti. Pēc definīcijas, ja pašvaldībā vēlas radīt štatu ar deputātu, kurš nevar pilnvērtīgi 

veikt šīs funkcijas, tad tas ir pret pašvaldību, tās ir privātās ambīcijas, kas ņem virsroku pār reālo 

saprātu un vajadzībām. Tādēļ es iesniedzu šādu lēmuma projektu. Domāju, ka tas ir atbilstošāks un 

pieņemamāks tam, kāds ir 8.darba kārtības lēmuma projekts. Tajā pašā laikā, maija mēnesī, kad 

runājām, ka tiks rīkots atklāts konkurss un mūsu lielākie lauksaimnieki, kas ir Anrijs Šļaukstiņš un 

Igors Korņējevs, abi balsoja par šādas štata vietas izveidi, pateica, ka mums 80% ir uzņēmēji un 

zemnieku saimniecības, viņi vēlās, lai ar viņiem ikdienā komunicētu, lai stāstītu visu jauno, un 

pieņemšanas būtu ne tā, kā tagad, Lauku konsultanta pieņemšana pagastos ir 2 stundas mēnesī. 

Lūgums izvērtēt kopsakarībā šos abus lēmumu projektus, 7. un 8. Ja mēs nobalsojam par manis 

piedāvāto 7., tad automātiski 8. mēs neskatāmies. Ja 7. noraidām un skatāmies 8. punktu, tad noteikti 

vairāki deputāti nebūs mierā. Gribētu dzirdēt no izpilddirektora, kāpēc trīs mēnešu laikā netika pildīts 

domes lēmums.” 

A.Ločmele: “Man nav saprotams, kāpēc šodien mēs lemjam par šādu štatu ar konkrētu personu 

-  Inesi Gaumani. Mēs nobalsojām par to, ka būs konkurss. Vai Burtnieku novadā nav speciālistu 

agronomu, kas par algu, kas parādās nākošajā lēmuma projektā, tā ir štata vienība ar 1000 EUR 

algu. Ļoti normāla alga. Tas, ka šis lēmuma projekts nav īsti korekts, varu izteikt apbrīnu cinismam 

un neatlaidībai, kas šeit parādās. Ja Attīstības nodaļas vadītāja gatava atteikties no darba, jo tur tiks 

iefiltrēts deputāts, tad nav kaut kas kārtībā, ne ar redzējumu, ne ar darbu. Es atsakos balsot, ne par 

vienu, ne par otru nebalsošu, jo mums bija jau lēmuma projekts, kur bija štata vienība, kura varētu 

šādu darbu veikt mūsu novada iedzīvotājiem. Šis ir balagāns.” 

V.Pudenko: “Man ir ierosinājums, no darba kārtības izņemt 8.punktu un balstīties uz domes 

pieņemto lēmumu, turpināt izsludināt konkursu, lai cilvēki pilnvērtīgi strādā. Tagad mēs redzam, 

koalīcijā ir astoņi, tie izveidoja vēl vienu štata vienību, lai to astoto noturētu. Piekrītu Aleksandrai, 

tas nav korekti, tas nav tirgus, tā ir domes sēde un domes darbs.” 

K.Greiškalns: “Bija prasība, ka nepieciešams darbs Lauku konsultantam mūsu pašu 

saimniecību labā. Tika izveidota štata vienība, tika nobalsots, lēmums pieņemts. Laiks iet. Nāk atkal 

idejas, lai nodrošinātu balsojumu. Tas ir haoss. Mēs neesam atcēluši lēmumu par štata vienības 

izveidošanu. Mums tas lēmums ir jāpilda un jāsludina konkurss, vairāk nav jāpārlemj.”                                        

I.Gaumane: “8.lēmuma projekta sagatavošanā politiskā pieeja nav bijusi, ne pasūtījums 

saistībā ar izpilddirektoru Māri Ērgli. Šeit runāja par aizliegumu strādāt Attīstības nodaļā deputātam, 

tad man ir jautājums, vai izglītības iestādē var strādāt deputāts, bet Attīstības nodaļā nevar strādāt 

deputāts. Kāda tad mums ir pieeja. Šeit tika minēts par izbraukuma konsultācijām, es gribu teikt, ka 

mans darbs tiek organizēts pakārtoti līgumam, kas ir noslēgts ar Burtnieku novada pašvaldību, kur ir 

atrunāts kur ir mana darba vieta, arī vienojoties ar vadību, ir saskaņoti pieņemšanas laiki. Šobrīd 

viena daļa deputātu ir neapmierināti ar domes priekšsēdētāja darbu, arī tai pašai deputātu daļai ir 

neapmierinātība pret Lauku konsultanta darbu. Tas ir mūsu pašu deputātu izvērtēšanai, kāds mēs 

katrs esam.” 

Attīstības nodaļas vadītāja K.Auziņa, atbildot uz deputātes I.Gaumanes jautājumu par viņas 

atlūguma iemeslu, skaidro, ka paredzētā I.Gaumanes štata vieta Attīstības nodaļā, nav viņas atlūguma 

iemesls. 

R.Indrāns izsaka viedokli, ka lēmuma projektā ir noteikts uzdevums konsultēt uzņēmējus un 

saimnieciskās darbības veicējus uzņēmējdarbības jomā. SIA “Latvijas lauku konsultāciju un izglītības 
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centrs” to jau nodrošina visiem novadiem. Lēmuma projektā nav pilnīgi noteiktas funkcijas. Lai 

balsotu par šo lēmuma projektu ir jāzina priekšmets, par ko pašvaldība maksās. 

A.Šļaukstiņš: “Izskatās tā, maijā mēs nolēmām par pilnu slodzi un ielikām naudu. Tagad ir 

runa, ka pilnu slodzi Inesei [Gaumanei] mēs nevaram iedot. Tas lēmums par to, ka ir šis štats, ir 

spēkā. Mēs tikai šo štatu noslogojam ar 0,3 slodzi par 250 EUR, mums no tā lēmuma paliek 500 EUR. 

Es saprotu, ka Edvīns [Straume] ierosina tos 500 EUR neatstāt domei, bet atdot  lauku konsultāciju 

un izglītības centram, lai viņš par šiem 500 EUR veiktu tos pakalpojumus, ko Inese [Gaumane] 

nenodrošina. Varētu balsot par abiem priekšlikumiem, vienā ierakstot 500 EUR.”             

A.Ločmele: “Kāpēc nenotika konkurss pēc iepriekš pieņemtā lēmuma?” 

M.Ērglis: “Mums ir noteikta kārtība, kā tiek rīkoti amatu konkursi un pieņemti cilvēki mūsu 

pašvaldībā. Tiek izdots rīkojums, izveidota komisija un to nedara izpilddirektors.” 

E.Straume par A.Šļaukstiņa komentāru: “Protams, katrs var tulkot to kā katrs grib to saprast. 

Skaidrs, ka Anrijs [Šļaukstiņš] grib nodrošināt Inesei [Gaumanei] šo amatu, tāpēc šis viedoklis tikko 

izskanēja.  Es uzskatu, ka šis lēmuma projekts tika iesniegts kā alternatīvs variants 8.punktam, ja jūs 

esat gatavi pieturēties pie maija lēmuma, es atsaucu šo piedāvājumu. Ja jūs uzskatāt, ka pašvaldības 

administrācijā ir jāpieņem deputāts, no kā mēs mēģinām lēnām atteikties, visa valsts politika ir vērsta, 

lai nodalītu lēmējvaru no izpildvaras. Atzīstu, ka arī es savulaik pieļāvu kļūdas. Es aicinu neturpināt 

iepriekš pieļautās kļūdas.”  

A.Šļaukstiņš:  “Šis lēmuma projekts nāk kā jauns, ne mēs to komitejā izskatījām, ne diskutējām. 

Mans priekšstats ir tāds. Trīs mēneši ir pagājuši, zemnieki neko nav saņēmuši, būtu labi, ja būs mums 

konsultants, būs nauda Daigai [Siliņai]. Beidzot tiks kaut kas pagriezts uz lauku uzņēmēju pusi.” 

E.Straume: “Manu lēmumu nevar skatīt, jo es savā piebildē rakstīju, jāuzklausa Daiga Siliņa, 

no kuras ir jāsaņem informācija, vai viņa ņem pretī. Man bija informācija, ka Daiga Siliņa būs šajā 

sēdē un runās, viņas nav, tāpēc uzskatu, ka nav skatāms ne 7., ne 8. lēmuma projekts.” 

K.Sedvalds: “Ar Daigu Siliņu tika runāts vakar, viņa ir runājusi ar Mārtiņu Cimermani, kas ir   

lauku konsultāciju centra priekšnieks. Konsultējoties, nonāca pie secinājuma, ka nav vajadzīgs ne 8. 

ne 7. lēmums, to var samaksāt ar līgumu. Šo naudu var samaksāt konsultāciju centram.  

Jūs dzirdējāt manu komentāru, kāda ir panākta vienošanās ar lauku konsultāciju centru, lūdzu 

balsot par lēmuma projekta “Par saimnieciskās darbības konsultanta pienākumu deleģēšanu SIA 

“Latvijas lauku konsultāciju un izglītības centrs”” noraidīšanu.” 

 

Notiek atklātais balsojums par 7. darba kārtība jautājuma/lēmuma projekta “Par saimnieciskās 

darbības konsultanta pienākumu deleģēšanu SIA “Latvijas lauku konsultāciju un izglītības centrs”” 

noraidīšanu. 

PAR 14 (E.Straume, J.Leitis, J.Matisons, A.Ločmele, A.Ķibermanis, I.Korņējevs, K.Sedvalds, 

I.Gaumane, L.Stebere, R.Indrāns, A.Šļaukstiņš, K.Greiškalns, V.Pudenko, G.Laizāns), PRET - nav, 

ATTURAS – nav. 

Ņemot vērā balsojuma rezultātu, domes priekšsēdētājs paziņo, ka lēmuma projekts “Par 

saimnieciskās darbības konsultanta pienākumu deleģēšanu SIA “Latvijas lauku konsultāciju un 

izglītības centrs”” ir noraidīts. 

E.Straume: “Balsoju par, uzklausot priekšsēdētāja informāciju par to, kāda vienošanās ir 

panākta ar SIA “Latvijas lauku konsultāciju un izglītības centrs”, kā šo jautāju atrisināt.” 
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8. Par Burtnieku novada pašvaldības Attīstības nodaļas lauku attīstības speciālista  

apstiprināšanu  

Ziņo Attīstības nodaļas vadītāja K.Auziņa, izpilddirektors M.Ērglis 

Domes sēdei iesniegtais lēmuma projekts: 

Pamatojoties uz Latvijas Republikas likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 

13.punktu, 27.punktu, Burtnieku novada pašvaldības domes lēmumu Nr.167 (protokols Nr.5, 

23.punkts) “Par izmaiņām darbinieku skaita (darba vietu) sarakstā”, 2016.gada 19.aprīļa 

SIA “Latvijas Lauku konsultāciju un izglītības centrs” Valmieras nodaļas vadītājas D.Siliņas 

iesniegumu un izvērtējot lietderības apsvērumus, ņemot vērā Burtnieku novada pašvaldības domes 

apvienotās Sociālo un veselības lietu komitejas, Izglītības, kultūras un sporta komitejas, 

Tautsaimniecības un attīstības komitejas un Finanšu komitejas 2016.gada 14.septembra atzinumu, 

atklāti balsojot ar  balsīm PAR,  PRET , ATTURAS , Burtnieku novada pašvaldības dome NOLEMJ: 

 

1. Apstiprināt Burtnieku novada pašvaldības Attīstības nodaļas Lauku attīstības speciālista amatā 

Inesi Gaumani ar 2016.gada 1.oktobri, nosakot 0,3 slodzes (12 stundas nedēļā) un mēnešalgu 

244,50 EUR apmērā. 

2. Atbildīgs par lēmuma izpildi Burtnieku novada pašvaldības izpilddirektors Māris Ērglis.  

3. Kontroli par lēmuma izpildi veikt Burtnieku novada domes priekšsēdētājam Kārlim 

Sedvaldam. 

4. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc Burtnieku 

novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas, nodot šā lēmuma norakstu 

Burtnieku novada pašvaldības izpilddirektoram Mārim Ērglim, Burtnieku novada pašvaldības 

juristam Pēterim Ravam, Inesei Gaumanei.  

 

Notiek atklātais balsojums par 8. darba kārtība jautājuma/lēmuma projekta “Par Burtnieku 

novada pašvaldības Attīstības nodaļas lauku attīstības speciālista  apstiprināšanu” noraidīšanu. 

PAR 11 (E.Straume, J.Leitis, J.Matisons, A.Ločmele, A.Ķibermanis, K.Sedvalds, I.Gaumane, 

L.Stebere, K.Greiškalns, V.Pudenko, G.Laizāns), PRET - nav, ATTURAS – 3 (I.Korņējevs, 

A.Šļaukstiņš, R.Indrāns). 

Ņemot vērā balsojuma rezultātu, domes priekšsēdētājs paziņo, ka lēmuma projekts “Par 

Burtnieku novada pašvaldības Attīstības nodaļas lauku attīstības speciālista  apstiprināšanu” ir 

noraidīts. 
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9. Par grozījumiem Burtnieku novada domes 19.06.2013. lēmumā Nr.  190  (protokols 

Nr.11, 13.7.punkts) „Burtnieku novada pašvaldības Interešu izglītības programmas 

izvērtēšanas komisijas locekļu apstiprināšanu ” 

Ziņo Interešu izglītības programmas izvērtēšanas komisijas priekšsēdētāja I.Gaumane 

Vārds dots deputātiem G.Laizānam, A.Ločmelei, I.Gaumanei, E.Straumem, L.Steberei. 

Izskatot Interešu izglītības programmu izvērtēšanas komisijas locekles Daces Brizauskas 

09.08.2016. iesniegumu par atteikšanos no dalības Burtnieku novada pašvaldības Interešu izglītības 

programmu izvērtēšanas komisijā, pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 

24.punktu, 61.pantu, Ministru Kabineta noteikumu Nr. 382 “Interešu izglītības programmu 

finansēšanas kārtība” 10. punktu, kas nosaka, ka komisijā neiekļauj ar interešu izglītības programmu 

īstenošanu saistītas personas,  Burtnieku novada pašvaldības Interešu izglītības programmu 

izvērtēšanas komisijas nolikuma Nr.3/2012 3.1.punktu un saskaņā ar Burtnieku novada pašvaldības 

domes apvienotās Sociālo un veselības lietu komitejas, Izglītības, kultūras un sporta komitejas, 

Tautsaimniecības un attīstības komitejas un Finanšu komitejas 2016.gada 14.septembra atzinumu, 

atklāti balsojot 12 balsīm PAR (E.Straume, J.Leitis, J.Matisons, A.Ločmele, A.Ķibermanis, 

I.Korņējevs, K.Sedvalds, I.Gaumane, L.Stebere, R.Indrāns, A.Šļaukstiņš, K.Greiškalns), PRET - nav, 

ATTURAS – 2 (V.Pudenko, G.Laizāns), Burtnieku novada pašvaldības dome NOLEMJ: 

 

1. Atbrīvot Daci Brizausku un Ligitu Lurinu no Interešu izglītības programmu izvērtēšanas 

komisijas locekļu pienākumu pildīšanas. 

2. Veikt izmaiņas Burtnieku novada domes 19.06.2013. lēmumā Nr. 190 (protokols Nr.11, 

13.7. punkts) „Burtnieku novada pašvaldības Interešu izglītības programmas izvērtēšanas 

komisijas locekļu apstiprināšanu” izsakot lēmuma 1. punktu šādā redakcijā: 

„1. Apstiprināt Burtnieku novada pašvaldības Interešu izglītības programmu 

izvērtēšanas komisiju šādā sastāvā: 

1.1. Komisijas loceklis  Inese Gaumane 

1.2. Komisijas loceklis  Kārlis Greiškalns 

1.3. Komisijas loceklis  Līga Stebere 

1.4. Komisijas loceklis  Igors Korņējevs 

1.5. Komisijas loceklis  Daiga Kīna.” 

 

3. Uzdot Burtnieku novada pašvaldības sabiedrisko attiecību speciālistei Aritai Rudzītei aktualizēt 

informāciju par Interešu izglītības programmu izvērtēšanas komisijas locekļiem pašvaldības 

mājaslapā www.burtniekunovads.lv. 

4. Atbildīgs par lēmuma izpildi Burtnieku novada pašvaldības jurists Pēteris Rava. 

5. Kontroli par lēmuma izpildi veikt Burtnieku novada pašvaldības izpilddirektoram. 

6. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc Burtnieku 

novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas, nodot šā lēmuma norakstu Burtnieku 

novada pašvaldības juristam Pēterim Ravam, Sabiedrisko attiecību speciālistei Aritai Rudzītei, 

Burtnieku novada pašvaldības izpilddirektoram Mārim Ērglim, Interešu izglītības programmu 

izvērtēšanas komisijas priekšsēdētājai Inesei Gaumanei. 

 

Lēmums Nr. 255  pievienots 21.09.2016. domes sēdes protokola Nr.11 pielikumā uz 1 lapas. 
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10. Par Burtnieku novada pašvaldības noteikumu Nr.14/2016 “Par valsts budžeta 

mērķdotācijas un pašvaldības finansējuma vispārējās pamatizglītības, pirmsskolas 

izglītības iestāžu pedagogu darba samaksai sadales kārtību” apstiprināšanu  

 

Ziņo izglītības pakalpojumu speciāliste A. Jurāne-Brēmane 

Vārds dots deputātiem K.Greiškalnam, I.Gaumanei, E.Straumem, A.Šļaukstiņam. 

 

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 15. panta pirmās daļas 4. punktu, kas nosaka, ka 

viena no pašvaldības autonomajām funkcijām ir gādāt par iedzīvotāju izglītību, Ministru kabineta 

28.08.2001. noteikumu Nr. 382 „Interešu izglītības programmu finansēšanas kārtība” 10. punktu, kas 

nosaka, ka pašvaldība izveido komisiju programmu izvērtēšanai un mērķdotācijas līdzekļu sadalei, 

Ministru kabineta 05.07.2016. noteikumiem Nr. 445 „Pedagogu darba samaksas noteikumi”, kuri 

stājas spēkā 01.09.2016., Ministru kabineta 05.07.2016. noteikumiem Nr. 447 „Par valsts budžeta 

mērķdotāciju pedagogu darba samaksai pašvaldību vispārējās izglītības iestādēs un valsts augstskolu 

vispārējās vidējās izglītības iestādēs”, kuri stājas spēkā 01.09.2016., Burtnieku novada pašvaldības 

saistošajiem noteikumiem Nr. 4/2010 „Burtnieku novada pašvaldības nolikums”, kas apstiprināti ar 

Burtnieku novada pašvaldības domes 17.02.2010. sēdes lēmumu Nr. 2  (sēdes protokols Nr. 2,2.§), 

7. punkta 7.2.-7.8. un 7.24. apakšpunktiem, saskaņā ar  Burtnieku novada pašvaldības domes 

apvienotās Sociālo un veselības lietu komitejas, Izglītības, kultūras un sporta komitejas, 

Tautsaimniecības un attīstības komitejas un Finanšu komitejas 2016.gada 14.septembra atzinumu, 

atklāti balsojot 13 balsīm PAR (E.Straume, J.Leitis, J.Matisons, A.Ločmele, A.Ķibermanis, 

I.Korņējevs, K.Sedvalds, I.Gaumane, L.Stebere, R.Indrāns, A.Šļaukstiņš, V.Pudenko, G.Laizāns), 

PRET - nav, ATTURAS –  1 (K.Greiškalns), Burtnieku novada pašvaldības dome NOLEMJ: 

  

1. Apstiprināt Burtnieku novada pašvaldības noteikumus Nr.14/2016 “Par valsts budžeta 

mērķdotācijas un pašvaldības finansējuma vispārējās pamatizglītības, pirmsskolas izglītības 

iestāžu pedagogu darba samaksai sadales kārtību”.  

2. Pašvaldības finansējumu vispārējās pamatizglītības, pirmsskolas izglītības iestāžu pedagogu 

darba samaksai nodrošināt no pašvaldības pamatbudžeta līdzekļiem.   

3. Noteikumi stājas spēkā  likumā “Par pašvaldībām” noteiktajā kārtībā. 

4. Atbildīgs par lēmuma Burtnieku novada pašvaldības izpilddirektors Māris Ērglis. 

5. Lēmuma izpildes kontroli veikt Burtnieku novada pašvaldības domes priekšsēdētājam Kārlim 

Sedvaldam. 

6. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc Burtnieku 

novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas  nodot šā lēmuma norakstu 

izpilddirektoram  Mārim  Ērglim,  domes priekšsēdētājam Kārlim Sedvaldam, Finanšu  nodaļas  

vadītājai  – galvenajai grāmatvedei  Signei  Pilsneniecei, ekonomistei-norēķinu grāmatvedei 

Smaidai Kravecai, Interešu izglītības programmu izvērtēšanas komisijas priekšsēdētājai Inesei 

Gaumanei, izglītības pakalpojumu speciālistei Anželai Jurānei-Brēmanei  un  Burtnieku  novada  

pašvaldības  izglītības  iestāžu vadītājiem. 

 

Lēmums Nr. 256  pievienots 21.09.2016. domes sēdes protokola Nr.11 pielikumā uz 1 lapas. 

 

 

Deputāts K.Greiškalns lūdz ierakstīt viņa balsojuma motīvu: “Nav fiksēts audzēkņu skaits, bet 

vietu skaits mācību iestādē. Par vietu skaitu nemaksā. ” 
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11. Par grozījumiem 2015.gada 16.decembra Burtnieku novada pašvaldības noteikumos 

Nr.9/2015 “Par Burtnieku novada pašvaldības amatpersonu un darbinieku atlīdzību” 

Ziņo izpilddirektors M.Ērglis, jurists P.Rava, izglītības pakalpojumu speciāliste A.Jurāne-Brēmane, 

ekonomiste-norēķinu grāmatvede S.Kraveca 

 

Vārds dots deputātiem E.Straumem, V.Pudenko. 

 

E.Straume : “Grozījumu būtība ir sekojoša, sakarā ar to, ka valsts ir pieņēmusi kabineta noteikumus 

un paaugstinājusi pedagogiem atalgojumu, tiek pārskatīti darba samaksas noteikumi, kuros bija 

iekļauti arī pirmsskolas izglītības iestāžu pedagogi. Pirmsskolas izglītības iestāžu pedagogi bija 

iekļauti tajā laikā, kad izstrādāja darba samaksas noteikumus. Viņu darba samaksa bija nenovērtēta 

un  neadekvāta, un deputāti lēma un piekrita, ka arī viņiem maksāt 13.algu, kā visiem administrācijas 

darbiniekiem. Tagad tiek uzskatīts, ka pedagogiem alga ir pieaugusi par 30%, kas nav vērojams 

administrācijas štata darbinieku atalgojumā. Jā, pedagogiem ir pieaugums, bet, ja to salīdzina ar 180 

štata darbiniekiem,  kas ir pašvaldībā, uz kuriem attiecās šie noteikumi, kuri saņem bonusu, tā 

saucamo 13.algu. Ar šo mēs nodalām, ir vieni darbinieki un ir otri darbinieki. Tas pielikums, attiecībā 

pret to kas bija, nav tik liels, lai ievērojami atšķirtos no administrācijas darbinieku atalgojuma. 

Administrācijas vidējais atalgojums ir aptuveni 600 EUR mēnesī. Pedagoga darba samaksa šobrīd ir 

680 EUR mēnesī. Pedagoga amatam ir nepieciešama augstākā izglītība, administrācijas 

speciālistiem, tiem kam mēs prasām šo augstāko izglītību, šis algu līmenis administrācijā noteikti būs 

augstāks nekā pedagogiem. Ja rocība atļauj, lai būtu sociālais taisnīgums starp darbiniekiem, kas 

strādā pašvaldībā, šis jautājums ir jāpārskata.” 

 

V.Pudenko: “Turpinot Edvīna teikto, attiecībā pret pedagogiem, ja salīdzina ar tehniskajiem 

darbiniekiem, tas nav godīgi. Vienā grupā pirmsskolas iestādē strādā trīs cilvēki  - divi ir pedagogi 

ar augstāko izglītību, viņi nesaņems 13.algu, bet auklīte kā tehniskais darbinieks - saņems. Nav 

ievērots vienlīdzības princips, tas nav godīgi. Ja mēs gribējām kaut ko mainīt, mums vajag atlikt šo 

lēmuma projektu un izskatīt to janvārī. Nepiekrītu šim lēmuma projektam, šis lēmuma projekts ir 

sasteigts.”  

 

A.Šļaukstinš: ”Mēs diviem skolotājiem paaugstinām algu par 30%, bet diviem tehniskajiem 

darbiniekiem nepaaugstinām neko. Un tad, ja mēs šo lēmuma projektu skatāmies no tehniskā 

darbinieka puses, atkal ir nevienlīdzība. Tiem diviem pacēla, mums neko. Tagad vismaz tiem diviem 

pedagogiem mēs noņemam to 13. nost, mēs mēģinām izlīdzināt starpību. Mums tos 180 cilvēkus būtu 

jāskata kopumā.  Tagad tas ir šaurs loks. Kā Edvīns [Straume] saka, ka mēs kādu “abižojam”, bet tik 

pat šauram lokam paceļam.” 

 

I.Gaumane: “Lemt par pedagogu atalgojumu ir ļoti nozīmīgs un komplicēts jautājums, jo būtiski ir 

mainījušies Ministru kabineta noteikumi, kuri nosaka, ka ir mainījusies pedagogu darba samaksa par 

pamatlikmi, bet likme ir 40 stundas. Faktisko stāvokli mēs varēsim redzēt pēc pirmās darba algas. 

Mēs diskutējam par 680 un 620 EUR, bet esot izglītības iestādē un skatoties reālo situāciju, dažās 

izglītības iestādēs skolotājs nevarēs saņemt likmi, jo viņam nesanāk šī likme. Vai mēs runājam par 

izglītības iestādes skolotāja pielikumu, par to mēs varēsim varbūt oktobrī diskutēt Izglītības, kultūras 

un sporta komitejas sēdē pēc faktiskiem datiem. 26.septembrī mēs būsim saņēmuši mērķdotāciju, tad 

arī zināsim, cik tas no budžeta prasīs ieguldījumus. Tas prasīs apmēram 250 000 EUR, lai varētu 
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salikt kopā pedagogu atlīdzību, saistībā ar noteikumiem, kādus mēs esam pieņēmuši. Izstrādātais 

lēmuma projekts liek saprast to, ka mums ir jāstrādā pie nākoša gada budžeta.” 

 

A.Šļauksiņš: “Skaisti izklausījās, bet tomēr, labi, ja liekam primāri, ka jāpaceļ skolotājiem algas un 

jānodrošina slodzes. Tomēr uzsvaru vajadzētu likt, ka primārais ir audzēknis. Ka neiznāk tāda 

situācija, ka skolā vairs nav neviena bērna, bet mēs diskutējam cik maksāsim skolotājiem. Šīs skolās, 

kur neiznāks tarifikācija skolotājiem, tātad skolā nav izglītojamais, ja nav izglītojamais, nekāda 

tarifikācija nevar iznākt.  Vairāk jādomā kā bērnus skolā salasa, nekā algas visiem nodrošināt. Nevar 

būt tā, ka skolas direktoram nesanāk tarifikācija, bet mēs pielēmām, ka skolas direktora vietniekam 

maksāsim. Mēs ejam nepareizā virzienā,  un  ejot tādā virzienā, kā pēdējos divos gados, kad bērni 

pazūd no mūsu novada skolām, tad mēs aiziesim galīgi greizi, jo būs tikai alga bez izglītojamiem.”                  

 

Pamatojoties uz Latvijas Republikas likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 

13.punktu, 41.panta pirmās daļas 2.punktu, Valsts pārvaldes iekārtas likuma 72.pantu, Valsts un 

pašvaldību institūciju amatpersonu un darbinieku atlīdzības likuma 2.panta pirmās daļas 14.punktu, 

Darba likuma 1.pantu, Latvijas Republikas Ministru kabineta 29.01.2013.noteikumi Nr.66 

“Noteikumi par valsts un pašvaldību institūciju amatpersonu un darbinieku darba samaksu un tās 

noteikšanas kārtību” 1.punktu, Ministru kabineta 05.07.2016.noteikumu Nr.445 “Pedagogu darba 

samaksas noteikumi” 1.punktu, izvērtējot lietderības apsvērumus un saskaņā ar Burtnieku novada 

pašvaldības domes apvienotās Sociālo un veselības lietu komitejas, Izglītības, kultūras un sporta 

komitejas, Tautsaimniecības un attīstības komitejas un Finanšu komitejas 2016.gada 14.septembra 

atzinumu, atklāti balsojot 10 balsīm PAR (J.Leitis, J.Matisons, A.Ķibermanis, I.Korņējevs, 

K.Sedvalds, I.Gaumane, L.Stebere, R.Indrāns, A.Šļaukstiņš, K.Greiškalns), PRET - nav, ATTURAS 

– 4 (V.Pudenko, G.Laizāns, E.Straume, A.Ločmele), Burtnieku novada pašvaldības dome NOLEMJ: 

 

1. Apstiprināt grozījumus 2015.gada 16.decembra Burtnieku novada pašvaldības noteikumos 

Nr.9/2015 “Par Burtnieku novada pašvaldības amatpersonu un darbinieku atlīdzību” (grozījumi 

lēmuma pielikumā). 

2. Grozījumi Burtnieku novada pašvaldības noteikumos Nr.9/2015 “Par Burtnieku novada 

pašvaldības amatpersonu un darbinieku atlīdzību”  stājas spēkā ar 2016.gada 1.oktobri. 

3. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai nodrošināt noteikumu pieejamību 

Burtnieku novada pašvaldības domes deputātiem, nodaļu un struktūrvienību vadītājiem. 

4. Atbildīga par lēmuma izpildi pašvaldības Lietvedības nodaļas vadītāja Rasma Matjuškova. 

5. Kontroli par lēmuma izpildi veikt Burtnieku novada pašvaldības izpilddirektoram Mārim 

Ērglim. 

6. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc Burtnieku 

novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas, nodot šā lēmuma norakstu Burtnieku 

novada pašvaldības izpilddirektoram Mārim Ērglim, Finanšu nodaļas vadītājai Signei 

Pilsneniecei, darba algu un debitoru grāmatvedei Andai Līsmanei, ekonomistei – norēķinu 

grāmatvedei Smaidai Kravecai, juristam Pēterim Ravam. 

 

Lēmums Nr. 257  pievienots 21.09.2016. domes sēdes protokola Nr.11 pielikumā uz 1 lapas. 
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12. Par Burtnieku novada pašvaldības saistošo noteikumu Nr.12/2016 „Grozījumi 

Burtnieku novada pašvaldības 2015.gada 17.jūnija saistošajos noteikumos Nr.9/2015 „ 

Par sabiedrisko kārtību un drošību Burtnieku novada pašvaldības Skeitparkā”” 

apstiprināšanu 

Ziņo jurista palīdze R.Grišāne 

Vārds dots deputātiem K.Greiškalnam, E.Straumem. 

Deputāts K.Greiškalns lūdz izpilddirektoram M.Ērglim uzrādīt viņam lēmumu par Skeitparka 

pārvietošanu. 

 

Pamatojoties uz likuma  „Par pašvaldībām” 43.panta pirmās daļas 4.punktu un saskaņā ar 

Burtnieku novada pašvaldības domes apvienotās Sociālo un veselības lietu komitejas, Izglītības, 

kultūras un sporta komitejas, Tautsaimniecības un attīstības komitejas un Finanšu komitejas 

2016.gada 14.septembra atzinumu, atklāti balsojot 12 balsīm PAR (J.Leitis, A.Ķibermanis, 

I.Korņējevs, K.Sedvalds, I.Gaumane, L.Stebere, R.Indrāns, A.Šļaukstiņš, V.Pudenko, G.Laizāns, 

E.Straume, A.Ločmele), PRET – 1 (K.Greiškalns), ATTURAS –nav, BALSOJUMĀ NEPIEDALĀS 

– 1 (J.Matisons), Burtnieku novada pašvaldības dome NOLEMJ: 

 

1. Apstiprināt Burtnieku novada pašvaldības saistošos noteikumus Nr.12/2016 „Grozījumi 

Burtnieku novada pašvaldības 2015.gada 17.jūnija saistošajos noteikumos Nr.9/2015 „Par 

sabiedrisko kārtību un drošību Burtnieku novada pašvaldības Skeitparkā””. 

2. Saistošie noteikumi stājas spēkā nākamajā dienā pēc to publicēšanas informatīvajā izdevumā 

“Burtnieku novada vēstis”. 

3. Uzdot lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai, triju darba dienu laikā pēc Burtnieku 

novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas, nosūtīt atzinuma sniegšanai Latvijas 

Republikas Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijai, nodot šā lēmuma norakstu 

Burtnieku novada pašvaldības izpilddirektoram Mārim Ērglim un sabiedrisko attiecību 

speciālistei Aritai Rudzītei.  

4.  Nodrošināt saistošo noteikumu pieejamību Burtnieku novada pašvaldības administratīvajā 

centrā Jāņa Vintēna ielā 7, Burtniekos un Burtnieku novada pašvaldības pagastu pārvalžu ēkās, 

kā arī pašvaldības vietnē www.burtniekunovads.lv.  

 

Lēmums Nr. 258  pievienots 21.09.2016. domes sēdes protokola Nr.11 pielikumā uz 1 lapas. 

 

 

13. Par Burtnieku novada pašvaldības nolikuma “Par licencēto makšķerēšanu Burtnieka 

ezerā”  apstiprināšanu 

 

Ziņo izpilddirektora vietnieks J.Ķibermanis, izpilddirektors M.Ērglis 

Vārds dots deputātiem A.Šļaukstiņam, R.Indrānam. G.Laizānam, I.Korņējevam, J.Leitim un 

uzaicinātām personām I.Saulītim un I.Polim. 

Nolikuma “Par licencēto makšķerēšanu Burtnieka ezerā” izskatīšanas gaitā izteikti vairāki 

priekšlikumi: 

http://www.burtniekunovads.lv/
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1. Deputāts A.Šļaukstiņs izsaka priekšlikumu papildināt nolikuma 8.5.apakšpunktu, paredzot ar 

bezmaksas gada licenci makšķerēšanas iespējas no laipas. Deputātiem iebildumu nav. 

 

2. Deputāts R.Indrāns izsaka viedokli, ka nolikumā  “Par licencēto makšķerēšanu Burtnieka ezerā” 

makšķerniekiem ir paredzēts pārāk daudz ierobežojumu, tāpēc deputāts izsaka priekšlikumu 

dzēst nolikuma 34.1.apakšpunktu “velcēt vairāk kā ar vienu makšķerēšanas rīku katram  

makšķerniekam;” 

Pamatojoties uz deputātu atšķirīgajiem viedokļiem par R.Indrāna priekšlikumu, domes 

priekšsēdētājs aicina balsot par nolikuma “Par licencēto makšķerēšanu Burtnieka ezerā” 

34.1.apakšpunkta dzēšanu: 

PAR – 1 (R.Indrāns). 

Pamatojoties uz balsojuma rezultātu, domes priekšsēdētājs K.Sedvalds paziņo, ka R.Indrāna 

priekšlikums ir noraidīts. 

3. Vairāki deputāti izsaka priekšlikumu papildināt nolikuma 8.5.apakšpunktu, paredzot ar 

bezmaksas gada licenci makšķerēšanas iespējas no laivas. 

Pamatojoties uz deputātu atšķirīgajiem viedokļiem par šo priekšlikumu, domes priekšsēdētājs 

aicina balsot par priekšlikumu, papildināt nolikuma 8.5.apakšpunktu, paredzot ar bezmaksas 

gada licenci makšķerēšanas iespējas no laivas: 

PAR - 7 (E.Straume, J.Leitis, A.Ločmele, A.Ķibermanis, A.Šļaukstiņš, K.Greiškalns, 

V.Pudenko), PRET – 4 (G.Laizāns, I.Korņējevs, L.Stebere, R.Indrāns) ATTURAS – 3 

(J.Matisons, K.Sedvalds, I.Gaumane). 

Pamatojoties uz balsojuma rezultātu, domes priekšsēdētājs K.Sedvalds paziņo, ka priekšlikums 

ir noraidīts. 

 

Notiek balsojums par lēmuma projektu kopumā. 

  

Pamatojoties uz Zvejniecības likuma 10.panta piekto daļu, Ministru kabineta 2015.gada 

22.decembra noteikumu Nr.799 “Licencētās makšķerēšanas, vēžošanas un zemūdens medību kārtība” 

15.punktu un saskaņā ar Burtnieku novada pašvaldības domes apvienotās Sociālo un veselības lietu 

komitejas, Izglītības, kultūras un sporta komitejas, Tautsaimniecības un attīstības komitejas un 

Finanšu komitejas 2016.gada 14.septembra atzinumu, atklāti balsojot 9 balsīm PAR (A.Ķibermanis, 

I.Korņējevs, K.Sedvalds, I.Gaumane, L.Stebere, A.Šļaukstiņš, A.Ločmele, K.Greiškalns, J.Matisons), 

PRET – 1 (R.Indrāns), ATTURAS – 4 (J.Leitis, E.Straume, G.Laizāns, V.Pudenko), Burtnieku novada 

pašvaldības dome NOLEMJ: 

 

1. Apstiprināt Burtnieku novada pašvaldības nolikumu “Par licencēto makšķerēšanu Burtnieka 

ezerā”. 

2. Atbildīgs par lēmuma izpildi izpilddirektora vietnieks Jānis Ķibermanis. 

3. Kontroli pār lēmuma izpildi veikt izpilddirektoram Mārim Ērglim. 

4. Uzdot lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai, triju darba dienu laikā pēc Burtnieku 

novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas, nosūtīt atzinuma sniegšanai visām 

Ministru kabineta 22.12.2015. noteikumu Nr.799 „Licencētās makšķerēšanas, vēžošanas un 

zemūdens medību kārtība” 10.punktā minētajām institūcijām, nodot šā lēmuma norakstu 
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izpilddirektoram Mārim Ērglim, izpilddirektora vietniekam Jānim Ķibermanim, pašvaldības 

policijas inspektoram Salvim Bulim. 

 

Lēmums Nr. 259  pievienots 21.09.2016. domes sēdes protokola Nr.11 pielikumā uz 1 lapas. 

 

Deputāts R.Indrāns lūdz ierakstīt protokolā viņa balsojuma motīvu “Par lielu noteikti 

ierobežojumi makšķerniekiem vienā reizē.” 

Deputāts E.Straume lūdz ierakstīt protokolā viņa balsojuma motīvu “Šī debate domes sēdes 

laikā, kas notiek šodien, to nevarētu noteikt par domes sēdes darba kārtības jautājumu izskatīšanu. 

Visai šai debatei vajadzēja notikt pirms šīs sēdes. Es nejauši piedalījos debatē, tur bija  kolēģi, no 

kuriem viens A.Šļaukstiņš bija zvejnieku pārstāvis. Es aicinātu, tagad arī priekšsēdētāja vietnieks 

ievēlēts, viņam kā pirmo uzdevumu kopā ar izpilddirektoru, radīt sakarīgus, pieņemamus visām 

pusēm, noteikumus.”           

 

No plkst. 13:10 domes sēdē nepiedalās deputāts Raimonds Indrāns. 

 

14. Par pilnvarojuma piešķiršanu 

Ziņo izpilddirektora vietnieks J.Ķibermanis 

 

Burtnieku novada pašvaldībā ir saņemts  SIA „Aqua Logistics”, reģistrācijas Nr.44103084996, 

Pērnavas iela 3-2, Salacgrīva,  2016.gada 5. septembra iesniegums Nr.1, reģistrēts Burtnieku novada 

pašvaldības lietvedības sistēmā 06.09.2016.  ar Nr.3-11.5/1124, kurā lūdz pašvaldību kopīgi sagatavot 

un apstiprināt saistošos noteikumus “Par licencēto makšķerēšanu Salacas upes posmā no Jaunates 

upes ietekas Mazsalacas novada Skaņkalnes pagasta virzienā pret straumi līdz šosejas tiltam pār 

Salacu Burtnieku novada Vecatē (Salacas  augštecē)”, apņemas jauna nolikuma sagatavošanu, 

saskaņošanu  visās nepieciešamajās instancēs un licencētās makšķerēšanas darbības turpināšanu pēc 

jauno saistošo noteikumu ieviešanas.  

 No Ministru kabineta 2015.gada 22.decembra noteikumu Nr.799 “Licencētās makšķerēšanas, 

vēžošanas un zemūdens medību kārtība” (turpmāk – Noteikumi) 3.punkta izriet, ka licencēto 

makšķerēšanu publiskos ezeros un upēs, kā arī ezeros un upēs, kurās zvejas tiesības pieder valstij, 

organizē vietējā pašvaldība, kuras administratīvajā teritorijā atrodas attiecīgie ūdeņi, vai pašvaldības 

pilnvarota persona. Noteikumu 11.punkts nosaka, ka  pilnvarotā persona, iesniedzot nolikumu 

saskaņošanai 10. punktā minētās institūcijās, uzrāda pašvaldības izdotu pilnvarojumu organizēt 

licencēto makšķerēšanu.  Nolikuma saskaņošanas secība noteikta Noteikumu  10.punktā, proti, 

nolikumu organizētājs norādītajā secībā saskaņo ar:  Zemkopības ministriju,  institūtu,  Valsts vides 

dienestu,  Dabas aizsardzības pārvaldi, ja ūdeņi atrodas īpaši aizsargājamā dabas teritorijā,  attiecīgo 

pašvaldību, ja organizētājs nav pašvaldība.  

Pamatojoties uz Ministru kabineta 2015.gada 22.decembra noteikumu Nr.799 “Licencētās 

makšķerēšanas, vēžošanas un zemūdens medību kārtība” 3., 7., 10. un 13.punktu un saskaņā ar 

Burtnieku novada pašvaldības domes apvienotās Sociālo un veselības lietu komitejas, Izglītības, 

http://likumi.lv/ta/id/279203-licencetas-makskeresanas-vezosanas-un-zemudens-medibu-kartiba#p10
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kultūras un sporta komitejas, Tautsaimniecības un attīstības komitejas un Finanšu komitejas 

2016.gada 14.septembra atzinumu, atklāti balsojot 12 balsīm PAR (J.Leitis, E.Straume, G.Laizāns, 

V.Pudenko A.Ķibermanis, I.Korņējevs, K.Sedvalds, I.Gaumane, L.Stebere, A.Ločmele, 

K.Greiškalns, J.Matisons), PRET – nav, ATTURAS – nav, zālē nav A.Šļaukstiņš,  Burtnieku novada 

pašvaldības dome NOLEMJ: 

 

1. Pilnvarot  SIA „Aqua Logistics”, reģistrācijas Nr. 44103084996, organizēt licencēto 

makšķerēšanu Salacas upes posmā Burtnieku novada Vecates pagastā, no Mazsalacas novada 

administratīvās teritorijas robežas līdz šosejas tiltam pār Salacu Vecatē (Salacas augštecē). 

2.  Pilnvarot SIA „Aqua Logistics”, izstrādāt nolikumu “Par licencēto makšķerēšanu Salacas   upes 

posmā no Jaunates upes ietekas Mazsalacas novada Skaņkalnes pagasta virzienā pret straumi 

līdz šosejas tiltam pār Salacu Burtnieku novada Vecatē (Salacas  augštecē) Burtnieku novada 

Vecates pagastā, no Mazsalacas novada administratīvās teritorijas robežas līdz šosejas tiltam 

pār Salacu Vecatē (Salacas augštecē)”, ievērojot  Ministru kabineta 2015.gada 22.decembra 

noteikumu Nr.799 “Licencētās makšķerēšanas, vēžošanas un zemūdens medību kārtība” 5. 

punktu un IV nodaļu,   un iesniegt to saskaņošanai minēto noteikumu 10.punktā noteiktajā 

secībā. 

3. SIA „Aqua Logistics” pēc nolikuma saskaņošanas iesniegt to Burtnieku novada pašvaldības 

domei apstiprināšanai ar saistošajiem noteikumiem.  

4. Atbildīgais par lēmuma izpildi Burtnieku novada pašvaldības izpilddirektora vietnieks Jānis 

Ķibermanis. 

5. Kontroli par lēmuma izpildi veikt Burtnieku novada pašvaldības izpilddirektoram Mārim 

Ērglim. 

6. Uzdot lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai, triju darba dienu laikā pēc Burtnieku 

novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas, nosūtīt lēmuma norakstu SIA „Aqua 

Logistics”, reģistrācijas Nr. 44103084996, Pērnavas iela 3-2, Salacgrīva, Salacgrīvas nov., LV-

4033, nodot šā lēmuma norakstu izpilddirektoram Mārim Ērglim un izpilddirektora vietniekam 

Jānim Ķibermanim.   

 

Lēmums Nr. 260  pievienots 21.09.2016. domes sēdes protokola Nr.11 pielikumā uz 1 lapas. 

 

Plkst. 13:15 domes priekšsēdētājs K.Sedvalds paziņo par domes sēdes pārtraukumu līdz plkst. 13:35. 

No plkst. 13:35 domes sēde nepiedalās deputāti Aleksandra Ločmele un Jānis Matisons. 

 

 

15. Par tualešu remontu Valmieras pagasta kultūras namā 

Ziņo Valmieras pagasta kultūras nama vadītāja L.Stebere, pārvaldes vadītāja M.Vītola 

 

Sakarā ar to, ka nedarbojās Valmieras pagasta kultūras nama  pagrabstāva tualetes, kuras  

izmantotu  ikdienā pašdarbnieki un viesmākslinieki pasākumos, nepieciešami līdzekļi  remontam 4837 

EUR apmērā. 

Pamatojoties likuma „Par pašvaldībām”   21. panta otro daļu ,  kā arī saskaņā ar Burtnieku 

novada pašvaldības domes apvienotās Sociālo un veselības lietu komitejas, Izglītības, kultūras un 

http://likumi.lv/ta/id/279203-licencetas-makskeresanas-vezosanas-un-zemudens-medibu-kartiba#p5
http://likumi.lv/ta/id/279203-licencetas-makskeresanas-vezosanas-un-zemudens-medibu-kartiba#p5
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sporta komitejas, Tautsaimniecības un attīstības komitejas un Finanšu komitejas 2016.gada 

14.septembra atzinumu, atklāti balsojot 11 balsīm PAR (E.Straume, J.Leitis, A.Ķibermanis, 

I.Korņējevs, K.Sedvalds, I.Gaumane, L.Stebere,  A.Šļaukstiņš, K.Greiškalns, V.Pudenko, G.Laizāns), 

PRET - nav, ATTURAS – nav, Burtnieku novada pašvaldības dome NOLEMJ: 

 

1. Piešķirt finansējumu 4837,00 EUR (Četri tūkstoši astoņi simti trīsdesmit septiņi euro 00 centi) 

apmērā Valmieras pagasta kultūras nama pagrabstāva tualetes  remontam. 

2. Finansējums paredzēts Valmieras pagasta Teritoriju un mājokļu apsaimniekošanas 2016. gada 

budžetā.  

3. Atbildīgā par lēmuma izpildi Burtnieku novada Valmieras pagasta pārvaldes vadītāja Māra 

Vītola. 

4. Kontroli pār lēmuma izpildi veikt Burtnieku novada pašvaldības izpilddirektoram Mārim 

Ērglim. 

5. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc Burtnieku 

novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas, nodot šā lēmuma norakstu Burtnieku 

novada pašvaldības priekšsēdētājam Kārlim Sedvaldam, izpilddirektoram Mārim Ērglim, 

Finanšu nodaļas ekonomistei- norēķinu grāmatvedei Smaidai Kravecai un Burtnieku novada 

Valmieras pagasta pārvaldes vadītājai Mārai Vītolai. 

 

 

 Lēmums Nr. 261  pievienots 21.09.2016. domes sēdes protokola Nr.11 pielikumā uz 1 lapas. 

 

 

16. Par papildus finansiālu atbalstu biedrībai “Burtnieks sportam un kultūrai” 

Ziņo Finanšu komitejas priekšsēdētājs K.Sedvalds 

 

Izskatot biedrības “Burtnieks sportam un kultūrai”, Vanagu iela 4, Valmiermuiža, Valmieras 

pag., Burtnieku nov., LV-4219, reģ. Nr. 40008219703 26.07.2016. iesniegumu  Burtnieku novada 

pašvaldībai (reģistrēts pašvaldības lietvedības sistēmā 02.08.2016.  ar reģ. Nr. 3-13.4/1059) par 

finansējuma piešķiršanu Burtnieku novada hokejistiem – M.O., L.G., D.D.H. un E.O.H. hokeja 

nometņu, kas norisinājās Salacgrīvā š.g. no 1.augusta līdz 6.augustam un Valmierā no 8.augusta līdz 

14.augustam, izdevumu nosegšanai un pamatojoties uz Latvijas Republikas likumu „Par 

pašvaldībām” 14.panta otrās daļas 6.punktu,15.panta pirmās daļas 6.punktu, 21.panta pirmās daļas 

23.punktu un 27.punktu, Burtnieku novada pašvaldības noteikumiem Nr. 4/2015 “Burtnieku novada 

pašvaldības finansējuma piešķiršanas kārtība sporta biedrībām un kārtība kādā piešķiramas balvas par 

izciliem sasniegumiem sportā” un Burtnieku novada pašvaldības domes apvienotās Sociālo un 

veselības lietu komitejas, Izglītības, kultūras un sporta komitejas, Tautsaimniecības un attīstības 

komitejas un Finanšu komitejas 2016.gada 14.septembra atzinumu, atklāti balsojot 11 balsīm PAR 

(E.Straume, J.Leitis, A.Ķibermanis, I.Korņējevs, K.Sedvalds, I.Gaumane, L.Stebere,  A.Šļaukstiņš, 

K.Greiškalns, V.Pudenko, G.Laizāns), PRET - nav, ATTURAS – nav, Burtnieku novada pašvaldības 

dome NOLEMJ: 
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1. Piešķirt pašvaldības  finansējumu 780,00 EUR (septiņi simti astoņdesmit euro un  00  centi) 

apmērā biedrībai “Burtnieks sportam un kultūrai”, reģ. Nr. 40008219703, 2016. gadā pēc 

Finansējuma izlietojuma tāmes, saskaņā ar Lēmuma  pielikumu. 

2. Piešķirto finansējumu ieskaitīt biedrības “Burtnieks sportam un kultūrai ” kontā, pēc vienošanās 

pie līguma par finansējuma piešķiršanu noslēgšanas. 

3. Finansējums paredzēts struktūrvienības “Sports” 2016.gada budžetā.  

4. Atbildīgs par lēmuma izpildi Burtnieku novada pašvaldības izpilddirektors Māris Ērglis. 

5. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc Burtnieku 

novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas nodot šā lēmuma norakstu biedrībai 

“Burtnieks sportam un kultūrai”, Burtnieku novada pašvaldības izpilddirektoram Mārim Ērglim 

un Finanšu nodaļas vadītājai -galvenajai grāmatvedei Signei Pilsneniecei.  

 

 

Lēmums Nr. 262  pievienots 21.09.2016. domes sēdes protokola Nr.11 pielikumā uz 1 lapas. 

 

 

No plkst. 13:55 domes sēdē piedalās deputāts Jānis Matisons. 

 

 

17. Par galvojumu kapitālsabiedrības SIA „BN KOMFORTS” aizņēmumam kurināmā 

iegādei 

Ziņo SIA „BN KOMFORTS” valdes priekšsēdētājs A.Mičulis 

Vārds dots deputātiem A.Šļaukstiņam, E.Straumem, J.Leitim. 

  

2016.gada 14.septembrī, reģ. Nr.3-10.1/1154, Burtnieku novada pašvaldībā saņemts 

kapitālsabiedrības SIA „BN KOMFORTS” iesniegums Nr.09-102/2016 ar lūgumu Burtnieku novada 

pašvaldībai sniegt galvojumu AS “Swedbank” kredītlīnijai 35000,00 EUR apmērā, uz 1 (vienu) gadu, 

kurināmā iegādei, lai nodrošinātu 2016/2017.gada apkures sezonu. 

Saskaņā ar likumu “Par pašvaldībām” 15.panta pirmās daļas 1.punktu, 21.panta pirmās daļas 

23.punktu, 27.punktu, Latvijas Republikas Ministru kabineta 25.03.2008. noteikumu Nr.196 

„Noteikumi par pašvaldību aizņēmumiem un galvojumiem” 2.punktu, atklāti balsojot 11 balsīm PAR 

(E.Straume, J.Leitis, A.Ķibermanis, I.Korņējevs, K.Sedvalds, I.Gaumane, L.Stebere,  K.Greiškalns, 

V.Pudenko, G.Laizāns, J.Matisons), PRET - nav, ATTURAS – 1 (A.Šļaukstiņš), Burtnieku novada 

pašvaldības dome NOLEMJ: 

1. Sniegt galvojumu kapitālsabiedrībai SIA „BN KOMFORTS”, reģistrācijas Nr. 44103002754, 

kurā Burtnieku novada pašvaldības kapitāla daļu skaits ir 100 %, aizņēmuma ņemšanai AS 

„Swedbank”  35000,00 EUR (trīsdesmit pieci tūkstoši euro 00 centi) apmērā, uz vienu gadu, 

kurināmā iegādei, ar pamatsummas atmaksu sākot ar 2016.gada novembri. 

2. Burtnieku novada pašvaldība garantē galvojuma izpildi ar Burtnieku novada pašvaldības 

budžetu. 

3. Uzdot lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc Burtnieku 

novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas, nodot šā lēmuma norakstu Finanšu 

nodaļas vadītājai- galvenajai grāmatvedei Signei Pilsneniecei un SIA „BN KOMFORTS”. 

 

Lēmums Nr. 263  pievienots 21.09.2016. domes sēdes protokola Nr.11 pielikumā uz 1 lapas. 
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Deputāts E.Straume izsaka priekšlikumu SIA “BN KOMFORT” palielināt savu kapitālu, 

pārdodot sabiedrībai piederošos dzīvokļus. 

Deputāts A.Šļaukstiņš lūdz ierakstīt protokolā viņa balsojuma motīvu: “Jāmeklē citi 

finansējuma avoti.” 

 

 

 

18. Par saistošo noteikumu Nr. 13/2016 „Grozījumi Burtnieku novada pašvaldības 

2016.gada 17.februāra saistošajos noteikumos Nr. 4/2016 „Par Burtnieku novada 

pašvaldības 2016.gada pamatbudžetu” apstiprināšanu 

Ziņo ekonomiste-norēķinu grāmatvede S.Kraveca 

  

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 2.punktu, 46.panta pirmo daļu 

un Burtnieku novada pašvaldības domes apvienotās Sociālo un veselības lietu komitejas, Izglītības, 

kultūras un sporta komitejas, Tautsaimniecības un attīstības komitejas un Finanšu komitejas 

2016.gada 14.septembra atzinumu, atklāti balsojot 12 balsīm PAR (E.Straume, J.Leitis, 

A.Ķibermanis, I.Korņējevs, K.Sedvalds, I.Gaumane, L.Stebere, K.Greiškalns, V.Pudenko, G.Laizāns, 

J.Matisons, A.Šļaukstiņš), PRET - nav, ATTURAS – nav, Burtnieku novada pašvaldības dome 

NOLEMJ: 

 

1. Apstiprināt Burtnieku novada pašvaldības saistošos noteikumus Nr13/2016 „ Grozījumi 

Burtnieku novada pašvaldības 2016.gada 17.februāra saistošajos noteikumos Nr. 4/2016 „Par 

Burtnieku novada pašvaldības 2016.gada pamatbudžetu” (lēmuma pielikumā). 

2. Saistošie noteikumi stājas spēkā nākamajā dienā pēc to parakstīšanas. 

3. Atbildīgais par lēmuma izpildi Burtnieku novada pašvaldības izpilddirektors Māris Ērglis. 

4. Kontroli par lēmuma izpildi veikt Burtnieku novada pašvaldības domes priekšsēdētājam Kārlim 

Sedvaldam. 

5. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai saistošos noteikumus triju darba dienu 

laikā pēc to parakstīšanas elektroniskā veidā nosūtīt Latvijas Republikas Vides aizsardzības un 

reģionālās attīstības ministrijai zināšanai un Burtnieku novada pašvaldības domes 

priekšsēdētājam Kārlim Sedvaldam,  izpilddirektoram Mārim Ērglim un sabiedrisko attiecību 

speciālistei Aritai Rudzītei publicēšanai interneta vietnē www.burtniekunovads.lv. 

 

 Lēmums Nr. 264  pievienots 21.09.2016. domes sēdes protokola Nr.11 pielikumā uz 1 lapas. 

 

19. Par pašvaldības nekustamā īpašuma Autoceļš A3  Valmiermuižā, Valmieras pagastā, 

Burtnieku novadā nodošanu bez atlīdzības īpašumā Latvijas Republikas Satiksmes 

ministrijai 

 

Ziņo zemes lietu speciāliste E.Gulbe 

 

Burtnieku novada pašvaldībā 2015.gada 12.oktobrī, reģistrācijas Nr.3-11/1195, saņemta valsts 

akciju sabiedrības “Latvijas Valsts ceļi”, reģistrācijas Nr.40003344207, adrese  Gogoļa iela 3, Rīga, 
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LV-1050, 07.10.2015. vēstule Nr.4.7/4276 “Par nekustamo īpašumu “Sešstūris” (kadastra 

Nr.96900080366) Burtnieku novada Valmieras pagastā””.  

Satiksmes ministrija ar 31.01.2014. pilnvaru Nr.01-04/9 ir pilnvarojusi valsts akciju sabiedrību 

“Latvijas Valsts ceļi” risināt jautājumus, kas saistīti ar nekustamo īpašumu atsavināšanu, kas 

nepieciešami valsts autoceļu būvniecības/rekonstrukcijas projektu realizācijai. 

Vēstulē Nr.4.7/4276  teikts, ka tehniskajā projektā “Valsts galvenā autoceļa A3 Inčukalns – 

Valmiera – Igaunijas robeža (Valka) posma  km 60,20-79,45 segas pastiprināšana” veikto izmaiņu 

rezultātā nepieciešams no nekustamā īpašuma “Sešstūris”, zemes vienības kadastra apzīmējums 9690 

008 0366,  atsavināt zemes gabalu aptuveni 0,0244 ha gājēju celiņa izbūvei. 

Valsts akciju sabiedrība “Latvijas Valsts ceļi”, saskaņā ar minēto, lūdz: 

1. piekrist zemes ierīcības un mērniecības darbu veikšanai; 

2. atļaut veikt valsts autoceļa A3 Inčukalns - Valmiera - Igaunijas robeža (Valka) posma km 60,20-

79,45 segas pastiprināšanas projekta īstenošanai nepieciešamā nekustamā īpašuma daļas apbūvi 

pirms atsavināšanas procesa pabeigšanas; 

3. pamatojoties uz Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma 3.panta pirmās daļas 6.punktu, 

42.panta otro daļu, 43.pantu, nodot bez atlīdzības valsts īpašumā Satiksmes ministrijas personā 

valsts funkciju īstenošanai nepieciešamo Burtnieku novada pašvaldības īpašumā esošo 

nekustamā īpašuma “Sešstūris” daļu ar aptuveno platību 0,0244 ha. 

Burtnieku novada pašvaldības, pamatojoties uz Latvijas Republikas likuma “Par pašvaldībām” 

21.panta pirmās daļas 27.punktu un atbilstoši  valsts akciju sabiedrības “Latvijas Valsts ceļi”, 

reģistrācijas Nr.40003344207, 07.10.2015. vēstulei Nr.4.7/4276 “Par nekustamo īpašumu “Sešstūris” 

(kadastra Nr.96900080366) Burtnieku novada Valmieras pagastā””, 2015.gada 17.novembrī pieņēma 

lēmumu Nr.306 (protokols Nr.11, 11.punkts) “Par nekustamā īpašuma „Sešstūris”, Valmiermuižā, 

Valmieras pagastā, Burtnieku novadā, daļas apbūvi pirms atsavināšanas procesa pabeigšanas” ar kuru 

noteica, ka lēmumu par nekustamā īpašuma „Sešstūris”,  kadastra Nr.9690 008 0366, zemes daļas 

nodošanu bez atlīdzības valsts īpašumā Satiksmes ministrijas personā valsts funkciju īstenošanai 

pieņemt pēc zemes ierīcības un mērniecības darbu pabeigšanas. 

Ir veiktas visas normatīvajos tiesību aktos noteiktās darbības: sadalīts nekustamais īpašums 

Sešstūris, izveidots jauns īpašums ar nosaukumu  Autoceļš A3, kadastra Nr.969 008 0636 – 244 m² 

platībā,  reģistrēts Valmieras rajona tiesas Zemesgrāmatu nodaļā, Valmieras pagasta zemesgrāmatas 

nodalījumā Nr.100000558470 uz Burtnieku novada pašvaldības vārda.  

Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma 42.panta otrā daļa nosaka, ka atvasinātas 

publiskas personas nekustamo īpašumu var nodot bez atlīdzības citas atvasinātas publiskas personas 

vai valsts īpašumā. Atvasinātas publiskas personas lēmējinstitūcija lēmumā par atvasinātas publiskas 

personas nekustamā īpašuma nodošanu bez atlīdzības nosaka, kādas valsts pārvaldes funkcijas, 

atvasinātas publiskas personas funkcijas vai deleģēta pārvaldes uzdevuma veikšanai nekustamais 

īpašums tiek nodots. Nostiprinot atvasinātas publiskas personas vai valsts īpašuma tiesības uz 

nekustamo īpašumu, zemesgrāmatā izdarāma atzīme par atvasinātas publiskas personas lēmumā 

noteiktajiem tiesību aprobežojumiem. Ja nodotais nekustamais īpašums vairs netiek izmantots 

atvasinātas publiskas personas lēmējinstitūcijas lēmumā par atvasinātas publiskas personas nekustamā 

īpašuma nodošanu bez atlīdzības norādītās valsts pārvaldes funkcijas, atvasinātas publiskas personas 

funkcijas vai deleģēta pārvaldes uzdevuma veikšanai, valsts vai atvasināta publiska persona šo 

īpašumu bez atlīdzības nodod tai atvasinātai publiskai personai, kura šo nekustamo īpašumu nodevusi. 

 Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma 43.pants nosaka, ka šā likuma 42.pantā 

minētajos gadījumos lēmumu par publiskas personas mantas nodošanu īpašumā bez atlīdzības pieņem 

šā likuma 5. un 6.pantā minētās institūcijas (amatpersonas). Publiskas personas mantas atsavināšanas 

likuma 5.panta pirmā daļa nosaka, ka atļauju atsavināt valsts nekustamo īpašumu dod Ministru 
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kabinets, bet atvasinātu publisku personu nekustamo īpašumu - attiecīgās atvasinātās publiskās 

personas lēmējinstitūcija. 

Likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmā daļas 17.punkts nosaka, ka dome var izskatīt jebkuru 

jautājumu, kas ir attiecīgās pašvaldības pārziņā, turklāt tikai dome var lemt par pašvaldības nekustamā 

īpašuma atsavināšanu. 

Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 14.panta pirmās daļas 2.punktu, 21.panta pirmās 

daļas 17.punktu, Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma 3.panta pirmās daļas 6.punktu, 

5.panta pirmo un piekto daļu, 42.panta otro daļu, 43.pantu, un atbilstoši Burtnieku novada pašvaldības 

domes apvienotās Sociālo un veselības lietu komitejas, Izglītības, kultūras un sporta komitejas, 

Tautsaimniecības un attīstības komitejas un Finanšu komitejas 2016.gada 14.septembra atzinumu, 

atklāti balsojot 12 balsīm PAR (E.Straume, J.Leitis, A.Ķibermanis, I.Korņējevs, K.Sedvalds, 

I.Gaumane, L.Stebere, K.Greiškalns, V.Pudenko, G.Laizāns, J.Matisons, A.Šļaukstiņš), PRET - nav, 

ATTURAS – nav, Burtnieku novada pašvaldības dome NOLEMJ: 

 

1. Nodot bez atlīdzības īpašumā Latvijas Republikas Satiksmes ministrijai, reģistrācijas 

Nr.LV90000088687, nekustamo īpašumu Autoceļš A3, kadastra Nr.9690 008 0636 (reģistrēts 

Valmieras rajona tiesas Zemesgrāmatu nodaļas Valmieras pagasta zemesgrāmatu nodalījumā 

Nr.100000558470), sastāv no zemes vienības ar kadastra apzīmējumu 9690 008 0635, platība 

244 m², nekustamā īpašuma kadastrālā vērtība uz atsavināšanas brīdi – 9.00 EUR. Burtnieku 

novada Valmieras pagasta teritorijas plānojumā  zemes vienībai noteikta atļautā izmantošana – 

jauktas apbūves teritorija. 

2. Nekustamais  īpašums  tiek nodots Latvijas Republikas Satiksmes ministrijai bezatlīdzības 

īpašumā, valsts pārvaldes  funkciju īstenošanai – valsts autoceļa A3 būvniecības/rekonstrukcijas 

projekta īstenošanai un ekspluatācijai.  

3. Latvijas Republikas Satiksmes ministrija nekustamo īpašumu Autoceļš A3, kadastra Nr.9690 

008 0636, bez atlīdzības nodot Burtnieku novada pašvaldībai, ja tas vairs netiek izmantots šā 

lēmuma 2. punktā minēto funkciju īstenošanai. 

4. Latvijas Republikas Satiksmes ministrija, nostiprinot zemesgrāmatā īpašuma tiesības uz šā 

lēmuma 1.punktā minēto nekustamo īpašumu, norādīt, ka īpašuma tiesības nostiprinātas uz 

laiku, kamēr Latvijas Republikas Satiksmes ministrija nodrošina šā lēmuma 2. punktā minēto 

funkciju. 

5.    Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc Burtnieku 

novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas nosūtīt šā lēmuma norakstu Burtnieku 

novada pašvaldības juristiem. 

6. Uzdot Burtnieku novada pašvaldības juristiem  sagatavot līguma projektu par nekustamā 

īpašuma Autoceļš A3, kadastra Nr.9690 008 0636, nodošanu bez atlīdzības Latvijas Republikas 

Satiksmes ministrijai, reģistrācijas Nr. 90000088687, un veikt nepieciešamās darbības šā 

lēmuma izpildei.  

7. Burtnieku novada pašvaldības domes lēmuma norakstu nosūtīt valsts akciju sabiedrībai 

“Latvijas Valsts ceļi” uz adresi Gogoļa iela 3, Rīga,   LV-1050.  

8. Lēmuma izpildi kontrolēt Burtnieku novada pašvaldības izpilddirektoram Mārim Ērglim. 

 

 

Lēmums Nr. 265  pievienots 21.09.2016. domes sēdes protokola Nr.11 pielikumā uz 2 lapām. 
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20. Par detālplānojuma izstrādes uzsākšanu nekustamajam īpašumam “Avoti”, 

Valmiermuižā, Valmieras pagastā, Burtnieku novadā  

Ziņo būvvaldes vadītāja R.Liepiņa  

 

Izskatot J.M., personas kods [..], dzīves vietas adrese [..], 2016 gada 8.septembra iesniegumu, 

kas saņemts Burtnieku novada pašvaldības Valmieras pagasta pārvaldē 2016. gada 8.septembrī un 

reģistrēts ar Nr. 3-13.4/1273, par detālplānojuma izstrādes uzsākšanu īpašumā “AVOTI”, Valmieras 

pagasts, Burtnieku novads, kadastra Nr. 9690 009 0110, savrupmāju un jauktas teritorijas apbūvei, 

iesniegumam pievienota detālplānojuma teritorijas skice teritorijai 49266 m2 kopplatībā, Burtnieku 

novada pašvaldības dome konstatē: 

1. Nekustamais īpašums “Avoti” (kadastra numurs 9690 009 0110), adrese: “Avoti”,  Valmieras 

pag., Burtnieku nov., 6.71 ha kopplatībā saskaņā ar ierakstu Valmieras pagasta zemesgrāmatas 

nodalījumā Nr.100000088960, pieder J.M., lēmuma datums 03.01.2003., kurā noteikts 

aizliegums bez SEB banka, AS, reģ. Nr.40003151743, rakstiskas piekrišanas nekustamo 

īpašumu atsavināt, dāvināt, sadalīt un apgrūtināt ar lietu tiesībām. 

2. Saskaņā ar spēkā esošo Burtnieku novada teritorijas plānojumu 2012.2024. gadam zemes 

vienība ar kadastra apzīmējumu 9690 009 0110 atrodas teritorijā, kurai plānotā (atļautā) 

izmantošana noteikta – jaukta apbūves teritorijas (JA). 

3. Detālplānojuma izstrādes mērķis ir detalizēt jauktās apbūves teritorijas atļauto izmantošanu, 

zemes gabalu sadalījumu, teritorijas izmantošanas un apbūves nosacījumus zemes īpašnieka 

norādītai zemes vienības daļai. 

 

Pamatojoties uz Teritorijas attīstības plānošanas likuma 12.panta pirmo daļu, 13.panta trešo 

daļu, 28.panta trešo un ceturto daļu,  Latvijas Republikas Ministru kabineta 2014.gada 14.oktobra 

noteikumu Nr.628 “Noteikumi par pašvaldību teritorijas attīstības plānošanas dokumentiem” 96.1., 

98., 99., 103. un 132.punktiem, kā arī ņemot vērā Burtnieku novada pašvaldības domes 

Tautsaimniecības un attīstības komitejas 2016.gada 14.septembra atzinumu, atklāti balsojot 10 balsīm 

PAR (E.Straume, J.Leitis, A.Ķibermanis, I.Korņējevs, K.Sedvalds, I.Gaumane, L.Stebere, 

V.Pudenko, G.Laizāns, A.Šļaukstiņš), PRET - nav, ATTURAS – 1 (K.Greiškalns), BALSOJUMĀ 

NEPIEDALĀS  - 1 (J.Matisons)  Burtnieku novada pašvaldības dome NOLEMJ: 

 

1. Atļaut uzsākt detālplānojuma izstrādi īpašuma “Avoti” (kadastra numurs 9690 009 0110), 

adrese: “Avoti”, Valmieras pag., Burtnieku nov. zemes vienības ar kadastra apzīmējumu 9690 

009 0110 daļai - 49266 m2 kopplatībā, nosakot detālplānojuma robežas saskaņā ar pievienoto  

detālplānojuma teritorijas skici  (1.pielikums). 

2. Apstiprināt darba uzdevumu Nr. DP-2016-1(2.pielikums) detālplānojuma izstrādei nekustamā 

īpašuma “Avoti”, adrese: “Avoti”, Valmieras pag., Burtnieku nov., zemes vienības ar kadastra 

apzīmējumu 9690 009 0110 daļai. 

3. Darba uzdevums derīgs 2 (divus) gadus no lēmuma spēkā stāšanās dienas. 

4. Apstiprināt par detālplānojuma izstrādes vadītāju Burtnieku novada būvvaldes vadītāju Rasmu 

Liepiņu. 

5. Pēc SEB bankas, AS reģ. Nr.4003151743, rakstiskas piekrišanas detālplānojuma izstrādei 

saņemšanas, slēgt līgumu par detālplānojuma izstrādi un finansēšanu (3.pielikums) ar 

nekustamā īpašuma “Avoti” (kadastra numurs 9690 009 0110), adrese: “Avoti”, Valmieras pag., 
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Burtnieku nov., īpašnieku J.M., personas kods [..], bet ne vēlāk kā viena gada laikā no šī lēmuma 

pieņemšanas brīža. 

6. Lēmums stājas spēkā ar līguma (3.pielikums) parakstīšanas brīdi.  

7. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc Burtnieku 

novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas nodot šī lēmuma norakstu 

detālplānojuma izstrādes vadītājai Rasmai Liepiņai un nosūtīt nekustamā īpašuma īpašniekam 

J.M. uz dzīves vietas adresi [..]. 

 

Lēmums Nr. 266  pievienots 21.09.2016. domes sēdes protokola Nr.11 pielikumā uz 1 lapas. 

 

21. Par detālplānojuma izstrādes uzsākšanu nekustamajam īpašumam Vanagu iela 2, 

Valmiermuižā, Valmieras pagastā, Burtnieku novadā  

Ziņo būvvaldes vadītāja R.Liepiņa  

 

Izskatot SIA “SCO centrs”, reģ. Nr.44103002148, Vanagu iela 2, Valmiermuiža, Valmieras 

pag., Burtnieku nov., 2016. gada 8.septembra iesniegumu Nr.157, kas saņemts Burtnieku novada 

pašvaldības Valmieras pagasta pārvaldē 2016. gada 8.septembrī un reģistrēts ar Nr. 3-13.4/1272, par 

detālplānojuma izstrādes uzsākšanu īpašumā Vanagu ielā 2, Valmieras pagasts, Burtnieku novads, 

kadastra Nr. 9690 009 0152, jauktas teritorijas apbūvei un rūpniecības apbūves teritorijai, kuram 

pievienots zemes robežu plāns – 6,2545 ha kopplatībā, Burtnieku novada pašvaldības dome konstatē: 

 

1. Nekustamais īpašums Vanagu iela 2 (kadastra numurs 9690 009 0152), adrese: Vanagu iela 2, 

Valmiermuiža, Valmieras pag., Burtnieku nov., 6.2545 ha kopplatībā saskaņā ar ierakstu 

Valmieras pagasta zemesgrāmatas nodalījumā Nr.100000533306, pieder ”SCO CENTRS” SIA, 

reģistrācijas numurs 44103002148, lēmuma datums 05.05.2016., kurā noteikts aizliegums bez 

SEB banka, AS, reģ. Nr.40003151743, rakstiskas piekrišanas nekustamo īpašumu atsavināt, 

dāvināt, sadalīt un apgrūtināt ar lietu tiesībām. 

2. Saskaņā ar spēkā esošo Burtnieku novada teritorijas plānojumu 2012.­2024. gadam zemes 

vienība ar kadastra apzīmējumu 9690 009 0152 atrodas teritorijā, kurai plānotā (atļautā) 

izmantošana noteiktas – jaukta apbūves teritorija (JA) un rūpniecības apbūves teritorija (R). 

3. Detālplānojuma izstrādes mērķis ir detalizēt jauktās apbūves teritorijas un rūpniecības apbūves 

teritorijas atļauto izmantošanu, zemes gabalu sadalījumu, teritorijas izmantošanas un apbūves 

nosacījumus zemes īpašnieka norādītai zemes vienībai. 

 

Pamatojoties uz Teritorijas attīstības plānošanas likuma 12.panta pirmo daļu, 13.panta trešo 

daļu, 28.panta trešo un ceturto daļu,  Latvijas Republikas Ministru kabineta 2014.gada 14.oktobra 

noteikumu Nr.628 “Noteikumi par pašvaldību teritorijas attīstības plānošanas dokumentiem” 96.1., 

98., 99., 103. un 132.punktiem, kā arī ņemot vērā Burtnieku novada pašvaldības domes 

Tautsaimniecības un attīstības komitejas 2016.gada 14.septembra atzinumu, atklāti balsojot 11 balsīm 

PAR (E.Straume, J.Leitis, A.Ķibermanis, I.Korņējevs, K.Sedvalds, I.Gaumane, L.Stebere, 

V.Pudenko, G.Laizāns, A.Šļaukstiņš, K.Greiškalns), PRET - nav, ATTURAS – nav, BALSOJUMĀ 

NEPIEDALĀS  - 1 (J.Matisons)  Burtnieku novada pašvaldības dome NOLEMJ: 
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1. Atļaut uzsākt detālplānojuma izstrādi īpašuma Vanagu iela 2 (kadastra numurs 9690 009 0152), 

adrese: Vanagu iela 2, Valmiermuiža, Valmieras pag., Burtnieku nov., zemes vienībai ar 

kadastra apzīmējumu 9690 009 0147 – 6.25455ha kopplatībā, nosakot detālplānojuma robežas 

saskaņā ar iesniegumam pievienoto zemes robežu plānu  (1.pielikums). 

2. Apstiprināt darba uzdevumu Nr. DP-2016-2(2.pielikums) detālplānojuma izstrādei   nekustamā 

īpašuma Vanagu iela 2, adrese: Vanagu iela 2, Valmiermuiža, Valmieras pag., Burtnieku nov. 

zemes vienībai ar kadastra apzīmējumu 9690 009 0147. 

3. Darba uzdevums derīgs 2 (divus) gadus no lēmuma spēkā stāšanās dienas. 

4. Apstiprināt par detālplānojuma izstrādes vadītāju Burtnieku novada būvvaldes vadītāju Rasmu 

Liepiņu. 

5. Pēc SEB banka, AS, reģ. Nr.40003151743, rakstiskas piekrišanas detālplānojuma izstrādei 

saņemšanas, slēgt līgumu par detālplānojuma izstrādi un finansēšanu (3.pielikums) ar 

nekustamā īpašuma Vanagu iela 2 (kadastra numurs 9690 009 0152), adrese: Vanagu iela 2, 

Valmiermuiža, Valmieras pag., Burtnieku nov.,  īpašnieku ”SCO CENTRS” SIA, reģistrācijas 

numurs 44103002148, bet ne vēlāk kā viena gada laikā no šī lēmuma pieņemšanas brīža. 

6. Lēmums stājas spēkā ar līguma (3.pielikums) parakstīšanas brīdi.  

7. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc Burtnieku 

novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas nodot šī lēmuma norakstu 

detālplānojuma izstrādes vadītājai Rasmai Liepiņai un nosūtīt nekustamā īpašuma īpašniekam 

”SCO CENTRS” SIA uz juridisko adresi Vanagu iela 2, Valmiermuiža, Valmieras pag., 

Burtnieku nov., LV-4219. 

 

Lēmums Nr. 267  pievienots 21.09.2016. domes sēdes protokola Nr.11 pielikumā uz 1 lapas. 

 

22. Par zemes īpašuma “Līgotnes” 28 izsoles rezultātu apstiprināšanu  

Ziņo Izsoles komisijas priekšsēdētājs J.Leitis 

 

 Pamatojoties Burtnieku novada pašvaldības 2016. gada 15.jūnija sēdes lēmumu Nr.207 

(protokols Nr.6. 31.punkts) atsavināšanai tika nodots zemes īpašums Līgotnes 28, Valmieras pagastā, 

Burtnieku novadā,  kadastra nr. 9690 007 0041, pārdodot atklātā izsolē, nosakot sākumcenu 1324,37 

EUR (viens tūkstotis trīs simti divdesmit četri euro un 37 centi). Saskaņā ar Burtnieku novada 

Pašvaldības īpašuma izsoles komisijas 2016. gada 29.augusta protokolu izsole nav notikusi, jo 

noteiktajā termiņā neviens pretendents nav reģistrējies. 

Atbilstoši Latvijas Republikas Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma 32.panta 

pirmajai daļai un tās 3.punkta nosacījumiem, ja nekustamā īpašuma pirmajā izsolē neviens nav 

pārsolījis izsoles sākumcenu, var ierosināt atcelt lēmumu par nodošanu atsavināšanai. Pamatojoties 

uz Latvijas Republikas Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma 32.panta pirmās daļas 3. 

punktu, ņemot vērā Burtnieku novada Pašvaldības īpašuma izsoles komisijas 2016.gada 29.augusta 

protokolu un Burtnieku novada pašvaldības domes apvienotās Sociālo un veselības lietu komitejas, 

Izglītības, kultūras un sporta komitejas, Tautsaimniecības un attīstības komitejas un Finanšu komitejas 

2016.gada 14.septembra atzinumu, atklāti balsojot 12 balsīm PAR (E.Straume, J.Leitis, 

A.Ķibermanis, I.Korņējevs, K.Sedvalds, I.Gaumane, L.Stebere, K.Greiškalns, V.Pudenko, G.Laizāns, 
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J.Matisons, A.Šļaukstiņš), PRET - nav, ATTURAS – nav, Burtnieku novada pašvaldības dome 

NOLEMJ: 

1. Uzskatīt par nenotikušu 2016.gada 29.augustā rīkoto zemes īpašuma Līgotnes 28, Valmieras 

pagastā, Burtnieku novadā, ar kadastra numuru 9690 007 0041, izsoli. 

2. Atcelt 2016. gada 15.jūnija sēdes lēmumu Nr.207 “Par zemes īpašuma Līgotnes 28, Valmieras 

pagastā, Burtnieku novadā atsavināšanu” par nodošanu atsavināšanai zemes īpašumu Līgotnes 

28, Valmieras pagastā, Burtnieku novadā, ar kadastra numuru 9690 007 0041. 

3. Lēmuma izpildi kontrolēt Burtnieku novada pašvaldības domes priekšsēdētājam Kārlim 

Sedvaldam. 

Lēmums Nr. 268  pievienots 21.09.2016. domes sēdes protokola Nr.11 pielikumā uz 1 lapas. 

 

23. Par zemes īpašuma “Līgotnes” 30 izsoles rezultātu apstiprināšanu  

Ziņo Izsoles komisijas priekšsēdētājs J.Leitis 

 Pamatojoties Burtnieku novada pašvaldības 2016. gada 15.jūnija sēdes lēmumu Nr.208 

(protokols Nr.6. 32.punkts) atsavināšanai tika nodots zemes īpašums Līgotnes 30, Valmieras pagastā, 

Burtnieku novadā,  kadastra nr. 9690 007 0043, pārdodot atklātā izsolē, nosakot sākumcenu 1364,37 

EUR (viens tūkstotis trīs simti sešdesmit četri euro un 37 centi). Saskaņā ar Burtnieku novada 

Pašvaldības īpašuma izsoles komisijas 2016. gada 29.augusta protokolu izsole nav notikusi, jo 

noteiktajā termiņā neviens pretendents nav reģistrējies. 

Atbilstoši Latvijas Republikas Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma 32.panta 

pirmajai daļai un tās 3.punkta nosacījumiem, ja nekustamā īpašuma pirmajā izsolē neviens nav 

pārsolījis izsoles sākumcenu, var ierosināt atcelt lēmumu par nodošanu atsavināšanai. Pamatojoties 

uz Latvijas Republikas Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma 32.panta pirmās daļas 3. 

punktu, ņemot vērā Burtnieku novada Pašvaldības īpašuma izsoles komisijas 2016.gada 29.augusta 

protokolu un Burtnieku novada pašvaldības domes apvienotās Sociālo un veselības lietu komitejas, 

Izglītības, kultūras un sporta komitejas, Tautsaimniecības un attīstības komitejas un Finanšu komitejas 

2016.gada 14.septembra atzinumu, atklāti balsojot 12 balsīm PAR (E.Straume, J.Leitis, 

A.Ķibermanis, I.Korņējevs, K.Sedvalds, I.Gaumane, L.Stebere, K.Greiškalns, V.Pudenko, G.Laizāns, 

J.Matisons, A.Šļaukstiņš), PRET - nav, ATTURAS – nav, Burtnieku novada pašvaldības dome 

NOLEMJ: 

1. Uzskatīt par nenotikušu 2016.gada 29.augustā rīkoto zemes īpašuma Līgotnes 30, Valmieras 

pagastā, Burtnieku novadā, ar kadastra numuru 9690 007 0043, izsoli. 

2. Atcelt 2016. gada 15.jūnija sēdes lēmumu Nr.208 “Par zemes īpašuma Līgotnes 30, Valmieras 

pagastā, Burtnieku novadā atsavināšanu” par nodošanu atsavināšanai zemes īpašumu Līgotnes 

30, Valmieras pagastā, Burtnieku novadā, ar kadastra numuru 9690 007 0043. 

3. Lēmuma izpildi kontrolēt Burtnieku novada pašvaldības domes priekšsēdētājam Kārlim 

Sedvaldam. 

Lēmums Nr. 269  pievienots 21.09.2016. domes sēdes protokola Nr.11 pielikumā uz 1 lapas. 



33 

 

Burtnieku novada pašvaldības domes 21.09.2016. sēdes protokols Nr.11 

 

24. Par pašvaldības budžetā ieskaitāmo nekustamā īpašuma nodokļa parāda un 

nokavējuma naudas dzēšanu 

Ziņo nodokļu administratore V.Ievīte 

 

 Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, likuma „Par 

nodokļiem un nodevām” 25.panta pirmās daļas 7.punktu, kas cita starpā nosaka, ka nodokļa parādu 

dzēš, ja nodokļu maksātājs normatīvajos aktos paredzētajos gadījumos ir izslēgts no Uzņēmuma 

reģistra reģistriem un 25.panta trešo daļu, kas cita starpā nosaka, ka pašvaldības budžetā ieskaitāmā 

nekustamā īpašuma nodokļa parādus, kā ar tiem saistītās nokavējuma naudas un soda naudas šā panta 

pirmajā daļā noteiktajos gadījumos dzēš attiecīgās pašvaldības, Latvijas Republikas Uzņēmumu 

reģistra lēmumiem, kas publicēti “Latvijas Vēstnesī” un faktu, ka nodokļu parādi uzskatāmi par 

objektīvi neatgūstamiem, kā arī un Burtnieku novada pašvaldības domes apvienotās Sociālo un 

veselības lietu komitejas, Izglītības, kultūras un sporta komitejas, Tautsaimniecības un attīstības 

komitejas un Finanšu komitejas 2016.gada 14.septembra atzinumu, atklāti balsojot 12 balsīm PAR 

(E.Straume, J.Leitis, A.Ķibermanis, I.Korņējevs, K.Sedvalds, I.Gaumane, L.Stebere, K.Greiškalns, 

V.Pudenko, G.Laizāns, J.Matisons, A.Šļaukstiņš), PRET - nav, ATTURAS – nav, Burtnieku novada 

pašvaldības dome NOLEMJ: 

 

1. Dzēst nekustamā īpašuma nodokļa parādu juridiskām personām, kas izslēgtas no Uzņēmumu 

reģistra reģistriem 2015.gadā saskaņā ar lēmuma 1.pielikumu par kopējo summu 3595,67 EUR 

(trīs tūkstoši pieci simti deviņdesmit pieci euro un 67 centi), kas sastāv no pamatparāda summas 

2381,12 EUR un nokavējuma naudas 1214,55 EUR apmērā; 

2. Informāciju par nodokļu parādu dzēšanu iekļaut ceturkšņa  informatīvajā publikācijā  

pašvaldības mājas lapā internetā.  

3. Atbildīgā par lēmuma izpildi Burtnieku novada pašvaldības nodokļu administratore Vita Ievīte. 

4. Kontroli par lēmuma izpildi veikt Burtnieku novada pašvaldības Finanšu nodaļas vadītājai-

galvenajai grāmatvedei Signei Pilsneniecei. 

5. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc Burtnieku 

novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas, nodot šā lēmuma norakstu Burtnieku 

novada pašvaldības nodokļu administratorei Vitai Ievītei, Finanšu nodaļas vadītājai-galvenajai 

grāmatvedei Signei Pilsneniecei un sabiedrisko attiecību speciālistei Aritai Rudzītei. 

 

Lēmums Nr. 270  pievienots 21.09.2016. domes sēdes protokola Nr.11 pielikumā uz 1 lapas. 

 

Pielikumā: Nekustamā īpašuma nodokļa parādnieku saraksts, kas izslēgti no Uzņēmumu reģistra 

reģistriem 2015.gadā uz 1 lapas. 

 

25. Par nokavēto nodokļu piedziņu bezstrīda kārtībā 

Ziņo nodokļu administratore V.Ievīte 

 

Pamatojoties uz Latvijas Republikas likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 

27.punktu, likuma „Par nekustamā īpašuma nodokli” 9. panta pirmo un otro daļu, likuma „Par 

nodokļiem un nodevām” 15. panta pirmās daļas 2. punktu, 18. panta pirmās daļas 11. punktu, 

26. panta pirmo daļu, 29. panta otro daļu, saskaņā ar un Burtnieku novada pašvaldības domes 

apvienotās Sociālo un veselības lietu komitejas, Izglītības, kultūras un sporta komitejas, 
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Tautsaimniecības un attīstības komitejas un Finanšu komitejas 2016.gada 14.septembra atzinumu, 

atklāti balsojot 12 balsīm PAR (E.Straume, J.Leitis, A.Ķibermanis, I.Korņējevs, K.Sedvalds, 

I.Gaumane, L.Stebere, K.Greiškalns, V.Pudenko, G.Laizāns, J.Matisons, A.Šļaukstiņš), PRET - nav, 

ATTURAS – nav, Burtnieku novada pašvaldības dome NOLEMJ: 

 

1. Piedzīt no A.B., personas kods [..], nekustamā īpašuma nodokļa parādu par nekustamiem 

īpašumiem: [..], nokavējuma naudu 187,54 EUR,  kopā 1418,92 EUR (viens tūkstotis četri simti 

astoņpadsmit euro 92 centi) bezstrīda kārtībā, vēršot piedziņu uz parādnieka naudas līdzekļiem 

un tam piederošo kustamo un nekustamo mantu. 

2. Atbildīgā par lēmuma izpildi Burtnieku novada pašvaldības nodokļu administratore Vita Ievīte. 

3. Kontroli par lēmuma izpildi veikt Burtnieku novada pašvaldības Finanšu nodaļas vadītājai-

galvenajai grāmatvedei Signei Pilsneniecei. 

4. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc Burtnieku 

novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas lēmumu-izpildrīkojumu 2 

eksemplāros nodot Burtnieku novada pašvaldības nodokļu administratorei Vitai Ievītei, 

Finanšu nodaļas vadītājai-galvenajai grāmatvedei Signei Pilsneniecei un Burtnieku novada 

pašvaldības domes lēmuma norakstu nosūtīt A.B. uz [..], un A.B. pilnvarotai personai M.K. uz 

adresi [..]. 

 

Lēmums-izpildrīkojums Nr. 271 par nokavēto nodokļu piedziņu bezstrīda kārtībā, pielikumā uz              

1 lapas. Šis lēmums stājas spēkā tā izdošanas brīdī un nav apstrīdams vai pārsūdzams. 

 

26. Par nokavēto nodokļu piedziņu bezstrīda kārtībā 

Ziņo nodokļu administratore V.Ievīte 

 

Pamatojoties uz Latvijas Republikas likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 

27.punktu, likuma „Par nekustamā īpašuma nodokli” 9. panta pirmo un otro daļu, likuma „Par 

nodokļiem un nodevām” 15. panta pirmās daļas 2. punktu, 18. panta pirmās daļas 11. punktu, 

26. panta pirmo daļu, 29. panta otro daļu, saskaņā ar un Burtnieku novada pašvaldības domes 

apvienotās Sociālo un veselības lietu komitejas, Izglītības, kultūras un sporta komitejas, 

Tautsaimniecības un attīstības komitejas un Finanšu komitejas 2016.gada 14.septembra atzinumu, 

atklāti balsojot 12 balsīm PAR (E.Straume, J.Leitis, A.Ķibermanis, I.Korņējevs, K.Sedvalds, 

I.Gaumane, L.Stebere, K.Greiškalns, V.Pudenko, G.Laizāns, J.Matisons, A.Šļaukstiņš), PRET - nav, 

ATTURAS – nav, Burtnieku novada pašvaldības dome NOLEMJ: 

 

1. Piedzīt no SIA EXPERIENCE, reģistrācijas numurs 40003699829, nekustamā īpašuma 

nodokļa parādu par nekustamiem īpašumiem: Senči, Rencēnu pag., kadastra Nr. 9678 003 

0245, Simi, Vecates pag., kadastra Nr. 9692 005-0002, 646,61 EUR, nokavējuma naudu 116,21 

EUR, kopā 762,82 EUR (septiņi simti sešdesmit divi euro 82 centi) bezstrīda kārtībā, vēršot 

piedziņu uz parādnieka naudas līdzekļiem un tam piederošo kustamo un nekustamo mantu. 

2. Atbildīgā par lēmuma izpildi Burtnieku novada pašvaldības nodokļu administratore Vita Ievīte. 

3. Kontroli par lēmuma izpildi veikt Burtnieku novada pašvaldības Finanšu nodaļas vadītājai-

galvenajai grāmatvedei Signei Pilsneniecei. 

4. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc Burtnieku 

novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas lēmumu-izpildrīkojumu 2 

eksemplāros nodot Burtnieku novada pašvaldības nodokļu administratorei Vitai Ievītei, 
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Finanšu nodaļas vadītājai-galvenajai grāmatvedei Signei Pilsneniecei un Burtnieku novada 

pašvaldības domes lēmuma norakstu SIA “EXPERIENCE” uz juridisko adresi: Ģertrūdes iela 

135-45, Rīga, LV-1009. 

 

Lēmums-izpildrīkojums Nr. 272 par nokavēto nodokļu piedziņu bezstrīda kārtībā, pielikumā uz              

1 lapas. Šis lēmums stājas spēkā tā izdošanas brīdī un nav apstrīdams vai pārsūdzams. 

 

27. Par nokavēto nodokļu piedziņu bezstrīda kārtībā 

Ziņo nodokļu administratore V.Ievīte 

 

Pamatojoties uz Latvijas Republikas likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 

27.punktu, likuma „Par nekustamā īpašuma nodokli” 9. panta pirmo un otro daļu, likuma „Par 

nodokļiem un nodevām” 15. panta pirmās daļas 2. punktu, 18. panta pirmās daļas 11. punktu, 

26. panta pirmo daļu, 29. panta otro daļu, saskaņā ar un Burtnieku novada pašvaldības domes 

apvienotās Sociālo un veselības lietu komitejas, Izglītības, kultūras un sporta komitejas, 

Tautsaimniecības un attīstības komitejas un Finanšu komitejas 2016.gada 14.septembra atzinumu, 

atklāti balsojot 12 balsīm PAR (E.Straume, J.Leitis, A.Ķibermanis, I.Korņējevs, K.Sedvalds, 

I.Gaumane, L.Stebere, K.Greiškalns, V.Pudenko, G.Laizāns, J.Matisons, A.Šļaukstiņš), PRET - nav, 

ATTURAS – nav, Burtnieku novada pašvaldības dome NOLEMJ: 

 

1. Piedzīt no J.J., personas kods [..], nekustamā īpašuma nodokļa parādu par nekustamiem 

īpašumiem: [..], 398,82 EUR, nokavējuma naudu 104,88 EUR,  kopā 503,70 EUR (pieci simti 

trīs euro 70 centi) bezstrīda kārtībā, vēršot piedziņu uz parādnieka naudas līdzekļiem un tam 

piederošo kustamo un nekustamo mantu. 

2. Atbildīgā par lēmuma izpildi Burtnieku novada pašvaldības nodokļu administratore Vita Ievīte. 

3. Kontroli par lēmuma izpildi veikt Burtnieku novada pašvaldības Finanšu nodaļas vadītājai-

galvenajai grāmatvedei Signei Pilsneniecei. 

4. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc Burtnieku 

novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas lēmumu-izpildrīkojumu 2 

eksemplāros nodot Burtnieku novada pašvaldības nodokļu administratorei Vitai Ievītei, 

Finanšu nodaļas vadītājai-galvenajai grāmatvedei Signei Pilsneniecei un Burtnieku novada 

pašvaldības domes lēmuma norakstu nosūtīt J.J. uz dzīvesvietas adresi: ”[..]. 

 

Lēmums-izpildrīkojums Nr. 273 par nokavēto nodokļu piedziņu bezstrīda kārtībā, pielikumā uz              

1 lapas. Šis lēmums stājas spēkā tā izdošanas brīdī un nav apstrīdams vai pārsūdzams. 

 

28. Par nokavēto nodokļu piedziņu bezstrīda kārtībā 

Ziņo nodokļu administratore V.Ievīte 

 

Pamatojoties uz Latvijas Republikas likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 

27.punktu, likuma „Par nekustamā īpašuma nodokli” 9. panta pirmo un otro daļu, likuma „Par 

nodokļiem un nodevām” 15. panta pirmās daļas 2. punktu, 18. panta pirmās daļas 11. punktu, 

26. panta pirmo daļu, 29. panta otro daļu, saskaņā ar un Burtnieku novada pašvaldības domes 

apvienotās Sociālo un veselības lietu komitejas, Izglītības, kultūras un sporta komitejas, 

Tautsaimniecības un attīstības komitejas un Finanšu komitejas 2016.gada 14.septembra atzinumu, 
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atklāti balsojot 12 balsīm PAR (E.Straume, J.Leitis, A.Ķibermanis, I.Korņējevs, K.Sedvalds, 

I.Gaumane, L.Stebere, K.Greiškalns, V.Pudenko, G.Laizāns, J.Matisons, A.Šļaukstiņš), PRET - nav, 

ATTURAS – nav, Burtnieku novada pašvaldības dome NOLEMJ: 

 

1. Piedzīt no I.L., personas kods [..], nekustamā īpašuma nodokļa parādu par nekustamiem īpašumiem: 

[..], nokavējuma naudu 162,02 EUR, kopā 1591,54 EUR (viens tūkstotis pieci simti deviņdesmit viens 

euro 54 centi) bezstrīda kārtībā, vēršot piedziņu uz parādnieka naudas līdzekļiem un tam piederošo 

kustamo un nekustamo mantu. 

2. Atbildīgā par lēmuma izpildi Burtnieku novada pašvaldības nodokļu administratore Vita Ievīte. 

3. Kontroli par lēmuma izpildi veikt Burtnieku novada pašvaldības Finanšu nodaļas vadītājai-galvenajai 

grāmatvedei Signei Pilsneniecei. 

4. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc Burtnieku novada 

pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas lēmumu-izpildrīkojumu 2 eksemplāros nodot 

Burtnieku novada pašvaldības nodokļu administratorei Vitai Ievītei, Finanšu nodaļas vadītājai-

galvenajai grāmatvedei Signei Pilsneniecei un Burtnieku novada pašvaldības domes lēmuma norakstu 

nosūtīt I.L. uz dzīvesvietas adresi: [..]. 

 

Lēmums-izpildrīkojums Nr. 274 par nokavēto nodokļu piedziņu bezstrīda kārtībā, pielikumā uz              

1 lapas. Šis lēmums stājas spēkā tā izdošanas brīdī un nav apstrīdams vai pārsūdzams. 

 

29. Par nokavēto nodokļu piedziņu bezstrīda kārtībā 

Nodokļu administratore V.Ievīte 

 

Pamatojoties uz Latvijas Republikas likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 

27.punktu, likuma „Par nekustamā īpašuma nodokli” 9. panta pirmo un otro daļu, likuma „Par 

nodokļiem un nodevām” 15. panta pirmās daļas 2. punktu, 18. panta pirmās daļas 11. punktu, 

26. panta pirmo daļu, 29. panta otro daļu, saskaņā ar un Burtnieku novada pašvaldības domes 

apvienotās Sociālo un veselības lietu komitejas, Izglītības, kultūras un sporta komitejas, 

Tautsaimniecības un attīstības komitejas un Finanšu komitejas 2016.gada 14.septembra atzinumu, 

atklāti balsojot 12 balsīm PAR (E.Straume, J.Leitis, A.Ķibermanis, I.Korņējevs, K.Sedvalds, 

I.Gaumane, L.Stebere, K.Greiškalns, V.Pudenko, G.Laizāns, J.Matisons, A.Šļaukstiņš), PRET - nav, 

ATTURAS – nav, Burtnieku novada pašvaldības dome NOLEMJ: 

 

1. Piedzīt no Sabiedrības ar ierobežotu atbildību “LT MEŽS”, reģistrācijas numurs 44103035933, 

nekustamā īpašuma nodokļa parādu par nekustamo īpašumu Parka iela 2, Valmiermuiža, 

Valmieras pag., kadastra Nr. 9690 008 0052, 2815,91 EUR, nokavējuma naudu 416,79 EUR, 

kopā 3232,70 EUR (trīs tūkstoši divi simti trīsdesmit divi euro 70 centi) bezstrīda kārtībā, vēršot 

piedziņu uz parādnieka naudas līdzekļiem un tam piederošo kustamo un nekustamo mantu. 

2. Atbildīgā par lēmuma izpildi Burtnieku novada pašvaldības nodokļu administratore Vita Ievīte. 

3. Kontroli par lēmuma izpildi veikt Burtnieku novada pašvaldības Finanšu nodaļas vadītājai-

galvenajai grāmatvedei Signei Pilsneniecei. 

4. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc Burtnieku 

novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas lēmumu-izpildrīkojumu 2 

eksemplāros nodot Burtnieku novada pašvaldības nodokļu administratorei Vitai Ievītei, 

Finanšu nodaļas vadītājai-galvenajai grāmatvedei Signei Pilsneniecei un Burtnieku novada 
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pašvaldības domes lēmuma norakstu Sabiedrībai ar ierobežotu atbildību “LT MEŽS” uz 

juridisko adresi: Bērzu iela 16, Valmiera, LV-4201. 

 

Lēmums-izpildrīkojums Nr. 275 par nokavēto nodokļu piedziņu bezstrīda kārtībā, pielikumā uz              

1 lapas. Šis lēmums stājas spēkā tā izdošanas brīdī un nav apstrīdams vai pārsūdzams. 

 

30. Par nokavēto nodokļu piedziņu bezstrīda kārtībā 

Ziņo nodokļu administratore V.Ievīte 

 

Pamatojoties uz Latvijas Republikas likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 

27.punktu, likuma „Par nekustamā īpašuma nodokli” 9. panta pirmo un otro daļu, likuma „Par 

nodokļiem un nodevām” 15. panta pirmās daļas 2. punktu, 18. panta pirmās daļas 11. punktu, 

26. panta pirmo daļu, 29. panta otro daļu, saskaņā ar un Burtnieku novada pašvaldības domes 

apvienotās Sociālo un veselības lietu komitejas, Izglītības, kultūras un sporta komitejas, 

Tautsaimniecības un attīstības komitejas un Finanšu komitejas 2016.gada 14.septembra atzinumu, 

atklāti balsojot 12 balsīm PAR (E.Straume, J.Leitis, A.Ķibermanis, I.Korņējevs, K.Sedvalds, 

I.Gaumane, L.Stebere, K.Greiškalns, V.Pudenko, G.Laizāns, J.Matisons, A.Šļaukstiņš), PRET - nav, 

ATTURAS – nav, Burtnieku novada pašvaldības dome NOLEMJ: 

 

1. Piedzīt no I.M., personas kods [..], nekustamā īpašuma nodokļa parādu par nekustamo īpašumu 

[..], nokavējuma naudu 204,29 EUR, kopā 585,17 EUR (pieci simti astoņdesmit pieci euro 17 

centi) bezstrīda kārtībā, vēršot piedziņu uz parādnieka naudas līdzekļiem un tam piederošo 

kustamo un nekustamo mantu. 

2. Atbildīgā par lēmuma izpildi Burtnieku novada pašvaldības nodokļu administratore Vita Ievīte. 

3. Kontroli par lēmuma izpildi veikt Burtnieku novada pašvaldības Finanšu nodaļas vadītājai-

galvenajai grāmatvedei Signei Pilsneniecei. 

4. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc Burtnieku 

novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas lēmumu-izpildrīkojumu 2 

eksemplāros nodot Burtnieku novada pašvaldības nodokļu administratorei Vitai Ievītei, 

Finanšu nodaļas vadītājai-galvenajai grāmatvedei Signei Pilsneniecei un Burtnieku novada 

pašvaldības domes lēmuma norakstu I.M. uz dzīvesvietas adresi: [..]. 

 

Lēmums-izpildrīkojums Nr. 276 par nokavēto nodokļu piedziņu bezstrīda kārtībā, pielikumā uz              

1 lapas. Šis lēmums stājas spēkā tā izdošanas brīdī un nav apstrīdams vai pārsūdzams. 

 

31. Par nokavēto nodokļu piedziņu bezstrīda kārtībā 

Ziņo nodokļu administratore V.Ievīte 

 

Pamatojoties uz Latvijas Republikas likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 

27.punktu, likuma „Par nekustamā īpašuma nodokli” 9. panta pirmo un otro daļu, likuma „Par 

nodokļiem un nodevām” 15. panta pirmās daļas 2. punktu, 18. panta pirmās daļas 11. punktu, 

26. panta pirmo daļu, 29. panta otro daļu, saskaņā ar un Burtnieku novada pašvaldības domes 

apvienotās Sociālo un veselības lietu komitejas, Izglītības, kultūras un sporta komitejas, 

Tautsaimniecības un attīstības komitejas un Finanšu komitejas 2016.gada 14.septembra atzinumu, 
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atklāti balsojot 12 balsīm PAR (E.Straume, J.Leitis, A.Ķibermanis, I.Korņējevs, K.Sedvalds, 

I.Gaumane, L.Stebere, K.Greiškalns, V.Pudenko, G.Laizāns, J.Matisons, A.Šļaukstiņš), PRET - nav, 

ATTURAS – nav, Burtnieku novada pašvaldības dome NOLEMJ: 

 

1. Piedzīt no Sabiedrības ar ierobežotu atbildību “WORLDWIDE TRUST”, reģistrācijas numurs 

44103079410, nekustamā īpašuma nodokļa parādu par nekustamiem īpašumiem: Alejas iela 16A, 

Valmieras pag., Valmiermuiža, kadastra Nr. 9690 508 0036,  Alejas iela 16C, Valmieras pag., 

Valmiermuiža, kadastra Nr. 9690 508 0038, 620,50 EUR, nokavējuma naudu 75,24 EUR, kopā 

695,74 EUR (seši simti deviņdesmit pieci euro 74 centi) bezstrīda kārtībā, vēršot piedziņu uz 

parādnieka naudas līdzekļiem un tam piederošo kustamo un nekustamo mantu. 

2. Atbildīgā par lēmuma izpildi Burtnieku novada pašvaldības nodokļu administratore Vita Ievīte. 

3. Kontroli par lēmuma izpildi veikt Burtnieku novada pašvaldības Finanšu nodaļas vadītājai-galvenajai 

grāmatvedei Signei Pilsneniecei. 

4. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc Burtnieku novada 

pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas lēmumu-izpildrīkojumu 2 eksemplāros nodot 

Burtnieku novada pašvaldības nodokļu administratorei Vitai Ievītei, Finanšu nodaļas vadītājai-

galvenajai grāmatvedei Signei Pilsneniecei un Burtnieku novada pašvaldības domes lēmuma norakstu 

Sabiedrībai ar ierobežotu atbildību “WORLDWIDE TRUST” uz juridisko adresi: Alejas iela 14, 

Valmiermuiža, Valmieras pag., Burtnieku nov., LV-4219. 

 

Lēmums-izpildrīkojums Nr. 277 par nokavēto nodokļu piedziņu bezstrīda kārtībā, pielikumā uz              

1 lapas. Šis lēmums stājas spēkā tā izdošanas brīdī un nav apstrīdams vai pārsūdzams. 

 

32. Par zemes ierīcības projekta Dūres Burtnieku pagastā, Burtnieku novadā 

apstiprināšanu 

Ziņo Zemes lietu komisijas priekšsēdētājs K.Sedvalds 

 

Izskatot sertificēta mērnieka Gundara Vaļģa (sertifikāts Nr. BA­401) 2016. gada 31. augusta 

iesniegumu, kas saņemts Burtnieku novada pašvaldības Valmieras pagasta pārvaldē 2016. gada 

31. augustā un reģistrēts ar Nr.3­13.4/1226, par Zemes ierīcības projekta “Dūres” Burtnieku pagastā, 

Burtnieku novadā apstiprināšanu zemes vienībai ar kadastra apzīmējumu 9648 002 0006, Burtnieku 

novada pašvaldības dome konstatē: 

 

Burtnieku novada pašvaldības Valmieras pagasta pārvaldē iesniegts sertificēta mērnieka 

Gundara Vaļģa izstrādātais Zemes ierīcības projekts nekustamā īpašuma Dūres zemes vienības ar 

kadastra apzīmējumu 9648 002 0006 Burtnieku pagastā, Burtnieku novadā sadalīšanai. Zemes 

ierīcības projekta pasūtītājs – zemes īpašnieka G.G. pilnvarota persona J.M.. 

Zemes ierīcības projekts izstrādāts atbilstoši 2006. gada 14. septembra Zemes ierīcības 

likumam, Ministru kabineta 2016. gada 2. augusta noteikumiem Nr. 505 “Zemes ierīcības projekta 

izstrādes noteikumi”, ar Burtnieku novada pašvaldības 2012. gada 19. septembra domes sēdes 

lēmumu Nr. 411 (protokols Nr. 12) apstiprinātiem Burtnieku novada saistošiem noteikumiem 

Nr. 10/2012 „Burtnieku novada teritorijas plānojuma 2012.­2024. gadam grafiskā daļa, teritorijas 

izmantošanas un apbūves noteikumi”, Burtnieku pagasta teritorijas plānojumam, Burtnieku novada 

pašvaldības Zemes lietu komisijas 2016. gada 9. jūnija lēmumam Nr. 146 (protokols Nr. 6, 

17. punkts) „Par zemes vienības Dūres Burtnieku pagastā, Burtnieku novadā sadalīšanu un zemes 

ierīcības projekta izstrādes nosacījumiem”. 
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Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21. panta pirmās daļas 27. punktu, 2006. gada 

14. septembra Zemes ierīcības likuma 19. pantu, Ministru kabineta 2016. gada 2. augusta noteikumu 

Nr. 505 “Zemes ierīcības projekta izstrādes noteikumi” 11. punkta 11.6. apakšpunktu, ar Burtnieku 

novada pašvaldības 2012.gada 19. septembra domes sēdes lēmumu Nr. 411 (protokols Nr. 12, 

1.punkts) apstiprinātiem Burtnieku novada saistošiem noteikumiem Nr. 10/2012 „Burtnieku novada 

teritorijas plānojuma 2012.­2024.gadam grafiskā daļa, teritorijas izmantošanas un apbūves 

noteikumi”, Burtnieku pagasta teritorijas plānojumu, Ministru kabineta 2006. gada 20. jūnija 

noteikumiem Nr. 496 „Nekustamā īpašuma lietošanas mērķu klasifikācija un nekustamā īpašuma 

lietošanas mērķu noteikšanas un maiņas kārtība”, Administratīvo teritoriju un apdzīvoto vietu likuma 

17. panta ceturto un ceturto viens prim daļu, saskaņā ar sertificēta mērnieka Gundara Vaļģa iesniegto 

zemes ierīcības projektu “Dūres”, zemes vienības kadastra apzīmējums 9648 002 0006, un atbilstoši 

Burtnieku novada pašvaldības Zemes lietu komisijas 08.09.2016. atzinumam, atklāti balsojot 12 

balsīm PAR (E.Straume, J.Leitis, A.Ķibermanis, I.Korņējevs, K.Sedvalds, I.Gaumane, L.Stebere, 

K.Greiškalns, V.Pudenko, G.Laizāns, J.Matisons, A.Šļaukstiņš), PRET - nav, ATTURAS – nav, 

Burtnieku novada pašvaldības dome NOLEMJ: 

 

1. Apstiprināt sertificēta mērnieka Gundara Vaļģa izstrādāto zemes ierīcības projektu nekustamā 

īpašuma Dūres zemes vienībai ar kadastra apzīmējumu 9648 002 0006 Burtnieku pagastā, 

Burtnieku novadā. 

2. Atļaut sadalīt nekustamo īpašumu Dūres, no zemes vienības ar kadastra apzīmējumu 

9648 002 0006 atdalot zemes gabalu ar kadastra apzīmējumu 9648 002 0082 (apzīmējums 

zemes ierīcības projektā – Nr. 2) 8,7 ha platībā jauna īpašumu izveidošanai. 

3. Jaunizveidotajam nekustamajam īpašumam, kas sastāv no zemes vienības ar kadastra 

apzīmējumu 9648 002 0082 un platību 8,7 ha, piešķirt nosaukumu Ezerpriedes. 

4. Zemes vienībai ar kadastra apzīmējumu 9648 002 0082 noteikt zemes lietošanas mērķi –

komercdarbības objektu apbūve, NĪLM kods 0801, platība 0,7 ha un sportam un atpūtai 

aprīkotas dabas teritorijas, NĪLM kods 0503, platība 8,0 ha. 

5. Zemes vienībai ar kadastra apzīmējumu 9648 002 0082 piešķirt adresi un ēkām uz tās saglabāt 

adresi: “Ezerpriedes”, Burtnieku pag., Burtnieku nov., LV­4206. 

6. Nekustamajam īpašumam, kas sastāv no zemes vienības ar kadastra apzīmējumu 9648 002 0083 

(apzīmējums zemes ierīcības projektā - Nr. 1) ar platību 46,2 ha un ēkām (būvēm) uz tās, 

saglabāt nosaukumu Dūres. 

7. Zemes vienībai ar kadastra apzīmējumu 9648 002 0083 saglabāt nekustamā īpašuma lietošanas 

mērķi – zeme, uz kuras galvenā saimnieciskā darbība ir lauksaimniecība, NĪLM kods 0101. 

8. Zemes vienībai ar kadastra apzīmējumu 9648 002 0083 piešķirt adresi un ēkām uz tās saglabāt 

adresi: „Dūres”, Burtnieku pag., Burtnieku nov., LV­4206. 

9. Atbildīgā par lēmuma izpildi Attīstības nodaļas zemes lietu speciāliste Baiba Daneviča. 

10. Lēmuma izpildi kontrolēt Burtnieku novada pašvaldības izpilddirektoram Mārim Ērglim. 

11. Burtnieku novada pašvaldības domes lēmuma norakstu G.G. pilnvarotajai personai J.M. saņemt 

Valmieras pagasta pārvaldē. 

12. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc Burtnieku 

novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas nodot šā lēmuma norakstu Attīstības 

nodaļas zemes lietu speciālistei Baibai Danevičai un izpilddirektoram Mārim Ērglim. 

13. Burtnieku novada pašvaldības domes lēmumu ar grafisko pielikumu elektroniski iesniegt Valsts 

zemes dienesta Vidzemes reģionālajai nodaļai uz adresi: kac.valmiera@vzd.gov.lv. 

 

Lēmums Nr. 278  pievienots 21.09.2016. domes sēdes protokola Nr.11 pielikumā uz 1 lapas. 
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33. Par zemes platības precizēšanu 

Ziņo Zemes lietu komisijas priekšsēdētājs K.Sedvalds 

 

Izskatot Burtnieku novada pašvaldības izpilddirektora Māra Ērgļa 2016. gada 10. augusta 

iesniegumu par nekustamā īpašuma Jaunpidriķi Burtnieku pagastā, Burtnieku novadā, zemes vienības 

ar kadastra apzīmējumu 9648 015 0053 platības precizēšanu pēc kadastrālās uzmērīšanas, kas saņemts 

Burtnieku novada pašvaldības Valmieras pagasta pārvaldē 2016. gada 10. augustā un reģistrēts ar 

Nr. 3­13.4/1107, Burtnieku novada pašvaldības dome konstatē: 

 

SIA “NOVADMĒRNIEKS”, reģistrācijas Nr. 44103086130, 2016. gada 27. jūnijā veikusi 

pašvaldībai piekritīgā zemes īpašuma Jaunpidriķi Burtnieku pagastā, Burtnieku novadā zemes 

vienības ar kadastra apzīmējumu 9648 015 0053 kadastrālo uzmērīšanu, un ir mainījusies zemes 

vienības platība. 

 

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21. panta pirmās daļas 27. punktu, 41. panta pirmās 

daļas 4. punktu, likuma “Par zemes reformas pabeigšanu lauku apvidos” 2. panta devīto daļu, likuma 

“Par grāmatvedību” 7. panta ceturto un piekto daļu, saskaņā ar Burtnieku novada pašvaldības 

izpilddirektora Māra Ērgļa 2016. gada 10. augusta iesniegumu un atbilstoši Burtnieku novada 

pašvaldības Zemes lietu komisijas 08.09.2016. atzinumam, atklāti balsojot 12 balsīm PAR 

(E.Straume, J.Leitis, A.Ķibermanis, I.Korņējevs, K.Sedvalds, I.Gaumane, L.Stebere, K.Greiškalns, 

V.Pudenko, G.Laizāns, J.Matisons, A.Šļaukstiņš), PRET - nav, ATTURAS – nav, Burtnieku novada 

pašvaldības dome NOLEMJ: 

 

1. Precizēt nekustamā īpašuma “Jaunpidriķi” Burtnieku pagastā, Burtnieku novadā, zemes 

vienības ar kadastra apzīmējumu 9648 015 0053 platību no 1,0668 ha uz 1,06 ha. Valsts zemes 

dienesta noteiktā kadastrālā vērtība – 5088,00 EUR. 

2. Burtnieku novada pašvaldības Finanšu nodaļai precizēt zemes vienības platību. 

3. Atbildīga par lēmuma izpildi Burtnieku novada pašvaldības Finanšu nodaļas vadītāja – galvenā 

grāmatvede Signe Pilsneniece. 

4. Lēmuma izpildes kontroli veikt Burtnieku novada pašvaldības izpilddirektoram Mārim Ērglim. 

5. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc Burtnieku 

novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas nodot šā lēmuma norakstu Burtnieku 

novada pašvaldības izpilddirektoram Mārim Ērglim un Finanšu nodaļas vadītājai – galvenajai 

grāmatvedei Signei Pilsneniecei. 

 

 

Lēmums Nr. 279  pievienots 21.09.2016. domes sēdes protokola Nr.11 pielikumā uz 1 lapas. 

 

 

34. Par zemes vienību platības precizēšanu Valmieras pagastā Burtnieku novadā  

Ziņo Zemes lietu komisijas priekšsēdētājs K.Sedvalds 

 

Izskatot Burtnieku novada pašvaldības izpilddirektora vietnieka Jāņa Ķibermaņa 2016.gada 

22.augusta iesniegumu, kas saņemts Burtnieku novada pašvaldības Valmieras pagasta pārvaldē 

2016.gada 22.augustā un reģistrēts ar Nr.3-13.4/1170, par zemes vienību platību precizēšanu, 

Burtnieku novada pašvaldības dome konstatē: 
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Pēc zemes vienību kadastrālās uzmērīšanas ir mainījušās to platības: 

 

Vidzemes iela 9690 008 0399 no 0,1747 ha uz 0.1700 ha 

Vidzemes iela 9690 008 0400 no 0,9488 ha uz 0.9500 ha 

Vidus iela 9690 008 0418 no 1,2421 ha uz 1.2400 ha 

Rožu iela 9690 008 0417 no 0,2400 ha uz 0.2100 ha 

Rožu iela 9690 008 0420 no 0,2100 ha uz 0.1900 ha 

Jaundrāži 9690 002 0061 no 5,6 ha uz 5.1100 ha 

Smaidas 9690 010 0132 no 2,8529 ha uz 2.8516 ha 

 

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, 41.panta pirmās 

daļas 4.punktu, likuma „Par zemes reformas pabeigšanu lauku apvidos” 2.panta devīto daļu, likuma 

“Par grāmatvedību” 7.panta ceturto un piekto daļu, saskaņā ar Burtnieku novada izpilddirektora 

vietnieka Jāņa Ķibermaņa 22.08.2016. iesniegumu un atbilstoši Burtnieku novada pašvaldības Zemes 

lietu komisijas 08.09.2016. atzinumam, atklāti balsojot 12 balsīm PAR (E.Straume, J.Leitis, 

A.Ķibermanis, I.Korņējevs, K.Sedvalds, I.Gaumane, L.Stebere, K.Greiškalns, V.Pudenko, G.Laizāns, 

J.Matisons, A.Šļaukstiņš), PRET - nav, ATTURAS – nav, Burtnieku novada pašvaldības dome 

NOLEMJ: 

 

 

1. Precizēt un apstiprināt zemes vienību platības pēc kadastrālās uzmērīšanas: 

 

Vidzemes iela 9690 008 0399 no 0,1747 ha uz 0,1700 ha  kadastrālā vērtība 119,00 EUR 

Vidzemes iela 9690 008 0400 no 0,9488 ha uz 0,9500 ha  kadastrālā vērtība 665,00 EUR 

Vidus iela 9690 008 0418 no 1,2421 ha uz 1,2400 ha  kadastrālā vērtība 868,00 EUR 

Rožu iela 9690 008 0417 no 0,2400 ha uz 0,2100 ha  kadastrālā vērtība 147,00 EUR 

Rožu iela 9690 008 0420 no 0,2100 ha uz 0,1900 ha  kadastrālā vērtība 133,00 EUR 

Jaundrāži 9690 002 0061 no 5,6 ha uz 5,1100 ha  kadastrālā vērtība 5182,00 EUR 

Smaidas 9690 010 0132 no 2,8529 ha uz 2,8516 ha  kadastrālā vērtība 4582,00 EUR 

 

2. Burtnieku novada pašvaldības Finanšu nodaļai precizēt zemes vienību platības. 

3. Atbildīgā par lēmuma izpildi Burtnieku novada pašvaldības Finanšu nodaļas vadītāja – galvenā 

grāmatvede Signe Pilsneniece. 

4. Lēmuma izpildes kontroli veikt Burtnieku novada pašvaldības izpilddirektoram Mārim Ērglim. 

5. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc Burtnieku 

novada pašvaldības domes sēdes protokola parakstīšanas nodot šā lēmuma norakstu Burtnieku 

novada pašvaldības izpilddirektoram Mārim Ērglim un Finanšu nodaļas vadītājai – galvenajai 

grāmatvedei Signei Pilsneniecei. 

 

 

Lēmums Nr. 280  pievienots 21.09.2016. domes sēdes protokola Nr.11 pielikumā uz 1 lapas. 
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Informatīvais ziņojums 

Par Valmieras pagasta skolēnu pārvadāšanu – ziņo A.Jurāne-Brēmane 

 

Burtnieku novada pašvaldības Izglītības pakalpojumu speciāliste Anžela Jurāne-Brēmane ziņo 

par Valmieras pagasta skolēnu pārvadāšanu. 

A.Jurānes-Brēmanes ziņojums pieņemts zināšanai. 

 

Domes priekšsēdētājs Kārlis Sedvalds paziņo, ka visi Burtnieku novada pašvaldības domes 

2016.gada 21.septembra sēdes darba kārtības jautājumi ir izskatīti un informē par nākošo domes 

pastāvīgo komiteju sēžu un domes sēdes darba laikiem un vietām: 

 

Sociālo un veselības lietu komitejas sēde notiks 2016.gada 12.oktobrī, plkst.9:00, Vanagu ielā 

4, Valmieras pagastā, Burtnieku novadā. 

Izglītības, kultūras un sporta komitejas sēde notiks 2016.gada 12.oktobrī, plkst.10:30, Vanagu 

ielā 4, Valmieras pagastā, Burtnieku novadā. 

Apvienotās  Tautsaimniecības un attīstības komitejas un Finanšu komitejas sēde notiks 

2016.gada 12.oktobrī, plkst.12:00, Vanagu ielā 4, Valmieras pagastā, Burtnieku novadā. 

Kārtējā domes sēde notiks 2016.gada 19.oktobrī, plkst.10:00, Vanagu ielā 4, Valmieras pagastā, 

Burtnieku novadā. 

 

Sēdi slēdz plkst. 14:45 

 

Domes priekšsēdētājs  (personiskais paraksts)   K.Sedvalds 

 

Sēdes protokolētāja  (personiskais paraksts)   R.Matjuškova 

 

2016.gada 27.septembrī 

                                                                                                     

 


